BuHTbl gnA T-o6pa3Hbix Na3oB

DIN 787 (MpoaoneHue)

Ne Bec YnakoBKa
BuHTbI ana T-06pasHbIX Na3oB sakasa| DXmaxb | AL B E K (VE)
KoBaHble, T-06pa3Has nasosas Hanpae/stoLas oTdhpeseposaHa, La]
HaKaTaHHan pesbba, NpoLTamMnoBaHbl 10roTMnomM AMF 1 KNaccoMm NpoYHOCTU. 80663 M24x28x160 | 27,7 | 110 | 44 | 18 800 -
M6 - M12 ynyuwieHsl 0 Knacca npo4HocTv 10.9, 85712 | M24x28x200 |27,7 | 125 | 44 | 18 | 950 -

M14 - M42 ynyudiweHbl 0 Knacca npo4yHocTH 8.8. 80671 M24x28x250 27.7 | 150 | 44 18 1120 N

84087 M24x28x315 27,7 | 190 | 44 18 1350 -
80689 M24x28x400 27,7 | 240 | 44 18 1490 -
87643 | (M27x32x160) | 31,6 | 100 | 50 | 20 1168 -
87783 | (M27x32x200) | 31,6 | 135 | 50 | 20 1345 -
87809 | (M27x32x315) | 31,6 | 200 | 50 | 20 1828 -
80697 M30x36x125 356 | 80 | 54 | 22 1250 -
85720 M30x36x160 356 | 110 | 54 | 22 1440 -
80705 M30x36x200 356 | 135 | 54 | 22 1630 -
85738 M30x36x250 35,6 | 150 | 54 | 22 1920 -
80713 M30x36x315 35,6 | 200 | 54 | 22 2100 -
80721 M30x36x500 35,6 | 300 | 54 | 22 3300 -
80739 M36x42x160 41,6 | 100 | 65 | 26 2200 -
80747 M36x42x250 416 | 175 | 65 | 26 2820 -
80754 M36x42x400 41,6 | 250 | 65 | 26 3930 -
80762 M36x42x600 41,6 | 340 | 65 | 26 5480 -
84145 M42x48x160 47,6 | 100 | 75 | 30 3400 -
84152 M42x48x250 47,6 | 175 | 75 | 30 4300 -
84160 M42x48x400 476|250 | 75 | 30 5800 -

() aHanornyHo DIN.
Ha 3aKkas:

Ll,pyrme pasmepbl NOCTaBAAKTCA Ha 3aKas.

B0O3MOMHbI TEXHUHECKNE UBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725 MexaHU4YecKUe 3aUMHbIe Npucnoco6aeHus 83



BuHTbI anA T-o6pa3Hbix Na3oB

DIN 787

Ne Bec

BuHTbI anA T-06pasHbIX Na3oB sawasa| DXmaxb | A B E K
B KOM/IEKTe ¢ wecTurpaHHom rarvikor DIN 6330B u waw6oin DIN 6340. [d]
HoBaHble, T-06pasHasn nasosas Harnpasasowas oThpeseposaHa, HakaTaHHasn M6x6x25 57 | 15 | 10 4 19
pesbba, npowTammnoBaHbl ¢ orotunoM AMF 1 Knaccom NPOYHOCTH. M6x6x40 57 | 28 10 4 22
Mo, M1 yoyauese oo acca poworms 09, wowes | 57| a0 |10 | & | 2
M8x8x32 7,7 22 13 6 40
M8x8x50 7,7 35 13 6 45
M8x8x80 7,7 50 13 6 55
M10x10x40 9,7 30 15 6 65
| M10x10x63 9,7 45 15 6 80
M10x10x80 9,7 50 15 6 90
M10x10x100 9,7 60 15 6 110
M12x12x50 11,7 | 35 18 7 120
M12x12x63 11,7 | 40 18 7 128
M12x12x80 11,7 | 55 18 7 130
M12x12x100 11,7 | 65 18 7 145
M12x12x125 11,7 75 18 7 170
M12x12x160 11,7 | 100 18 7 195
M12x12x200 11,7 | 120 18 7 220
M12x14x50 13,7 | 35 22 8 130
M12x14x63 13,7 | 45 22 8 145
M12x14x80 13,7 | 55 22 8 155
M12x14x100 13,7 | 65 22 8 155
M12x14x125 13,7 | 75 22 8 180
M12x14x160 13,7 | 100 | 22 8 210
M12x14x200 13,7 | 120 | 22 8 240
M14x16x63 15,7 | 45 25 9 200
D M14x16x80 |157| 55 | 25 | 9 | 220
M14x16x100 15,7 | 65 25 9 230
\ M14x16x125 15,7 | 75 25 9 280
M14x16x160 15,7 | 100 | 25 9 310
M14x16x250 15,7 | 120 | 25 9 390
! (M16x16x63) 15,7 | 45 25 9 250
(M16x16x80) 15,7 | 55 25 9 275
e (M16x16x100) | 157 | 65 | 25 | 9 290
(M16x16x125) 15,7 | 85 25 9 300
! (M16x16x160) | 15,7 | 100 | 25 9 380
. (M16x16x200) 15,7 | 125 | 25 9 435
(M16x16x250) | 15,7 | 150 | 25 9 530
| M16x18x63 17,7 | 45 28 10 260
T M16x18x80 | 17,7 | 55 | 28 | 10 | 305
M16x18x100 17,7 | 65 28 10 315
M16x18x125 17,7 | 85 28 10 360
M16x18x160 17,7 | 100 | 28 10 400
A - M16x18x200 17,7 | 125 | 28 10 448
I ' M16x18x250 17,7 | 150 | 28 10 560
< (M20x20x80) | 19,7 | 55 | 32 | 12 | 520
A (M20x20x100) 19,7 | 65 32 12 570
OE (M20x20x125) (19,7 | 85 | 32 | 12 | 560
(M20x20x160) 19,7 | 110 | 32 12 680
(M20x20x200) 19,7 | 125 | 32 12 700
(M20x20x250) | 19,7 | 150 | 32 | 12 | 800
(M20x20x315) 19,7 | 190 | 32 12 940

M20x22x80 | 21,7 | 55 | 35 | 14 | 530
M20x22x100 |21,7| 65 | 35 | 14 | 610
M20x22x125 | 21,7 | 85 | 35 | 14 | 670
M20x22x160 | 21,7 | 110 | 35 | 14 | 710
M20x22x200 | 21,7 | 125 | 385 | 14 | 750
M20x22x250 | 21,7 | 150 | 35 | 14 | 850
M20x22x315 | 21,7 | 190 | 35 | 14 | 980
(M24x24x100) | 23,7 | 70 | 40 | 16 | 910
(M24x24x125) 237 | 85 | 40 | 16 | 970
(M24x24x160) | 237 | 110 | 40 | 16 | 1040
(M24x24x200) | 237 | 125 | 40 | 16 | 1265
( )
( )
( )

M24x24x250 23,7 | 150 | 40 16 1410
M24x24x315 23,7 | 190 | 40 16 1640
M24x24x400 23,7 | 240 | 40 16 1780
M24x28x100 27,7 | 70 44 18 980

M24x28x125 27,7 | 85 44 18 1010

B03MOMXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

84 MexaHuuecKue 3aMUMHbIE npucnoco6neHun ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®akc +49 711 575725



BuHTbl gnA T-o6pa3Hbix Na3oB

DIN 787 (MpoaoneHue)

BuHTbI AnA T-06pa3HbIX Na30B

B KOMMJ/IEKTe ¢ wecturpaHHom ravikon DIN 6330B u wai6or DIN 6340.
HoBaHble, T-o6pasHas na3oBas Hanpasnsowas oTgpesepoBaHa, HaKaTaHHasA
pesbb6a, NpoLTaMnoBaHb! ¢ 1orotunom AMF 1 K1accoM NpoYHOCTM.

M6 - M12 yny4wweHbl Ao knacca npoyHocTr 10.9,

M14 - M42 yny4iweHbl fo Knacca npoyHocTH 8.8.

Ne DxnasxL AlBs | E| k| B
3aKa3a [g]

81109 M24x28x160 27,7 | 110 | 44 18 1150
85894 M24x28x200 27,7 | 125 | 44 18 1240
81117 M24x28x250 27,7 | 150 | 44 18 1500
81604 M24x28x315 27,7 | 190 | 44 18 1730
81125 M24x28x400 27,7 | 240 | 44 18 1860
81133 M30x36x125 356 | 80 | 54 | 22 1860
85902 M30x36x160 35,6 | 110 | 54 | 22 1950
81141 M30x36x200 356 | 135 | 54 | 22 2230
85910 M30x36x250 35,6 | 150 | 54 | 22 2555
81158 M30x36x315 35,6 | 200 | 54 | 22 2950
81166 M30x36x500 356 | 300 | 54 | 22 3950
81174 M36x42x160 41,6 | 100 | 65 | 26 3220
81182 M36x42x250 41,6 | 175 | 65 | 26 3840
81190 M36x42x400 41,6 | 250 | 65 | 26 4950
81208 M36x42x600 41,6 | 340 | 65 | 26 6500
84178 M42x48x160 47,6 | 100 | 75 | 30 6000
84186 M42x48x250 47,6 | 175 | 75 | 30 6900
84194 M42x48x400 47,6 | 250 | 75 | 30 8400

() aHanornyHo DIN.
Ha 3aKkas:

[pyrve paamepbl NOCTaB/AOTCA Ha 3aKas.

YKasaHue:

HauvectBo AMF HauymHaeTcA ¢ KOHTpons matepuanal
HpeneHble 601Tbl U3roTaBIMBAIOTCA HA aBTOMATUYECKUX KY3HEUHbIX
ycTaHoBKax. [locne NpoTArMBaHUA HaKkaTbIBaeTCA pesbba.

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE NSMEHEHWA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725

MexaHnYyecKue 3amMUMHbIe npucnoco6neHna 85



BuHTbl gNnA T-06pa3HbIX Na3oB

DIN 787 5
[
BuHTbI anA T-o6pasHbix na3os (12.9) samgea| DXnaaxL | A | B | E | K e | e
HosaHble, T-06pasHasn nasosas HanpaeAAowas NpoTaHyTa, [d]
HaKaTaHHasA pesb6a, yyulleHbl 40 Kaacca NpoyHoCTH 12.9. 83956 M10x10x40 9713 |15 ] 6 25 30
MpoLTamnoBaHbl C K1aCCOM NPOYHOCTH. 83972 M10x10x50 97| 35 | 15 6 25 40
83998 | M10x10x80 | 97 | 50 | 15 | 6 25 60
83923 | M10x10x100 | 9,7 | 60 | 15 | 6 25 70
86140 | M12x12x50 | 11,7| 35 | 18 | 7 25 60
86231 Mi2x12x63 | 11,7| 40 | 18 | 7 25 65
86157 | Mi2x12x80 |11,7| 55 | 18 | 7 25 75
86256 | M12x12x100 | 11,7| 65 | 18 | 7 25 90
86165 | Mi2xi2x125 | 11,7| 75 | 18 | 7 25 110
87304 | Mi2x12x160 |11,7| 100 | 18 | 7 - 135
Z 86173 | M12x12x200 | 11,7 | 120 | 18 | 7 - 160
Z 86181 M12x14x50 [ 13,7] 35 | 22 | 8 25 70
Z 86611 M12x14x63 | 13,7| 45 | 22 | 8 25 80
= 86199 | M12x14x80 |13,7| 55 | 22 | 8 25 100
Z 86678 | M12x14x100 |137| 65 | 22 | 8 25 110
86207 | Mi2x14x125 [13,7| 75 | 22 | 8 25 120
87320 | Mi2x14x160 |137| 100 | 22 | 8 - 150
86215 | M12x14x200 | 137|120 | 22 | 8 - 180
86264 | (M16x16x63) |157| 45 | 25 | 9 25 140
87346 | (M16x16x80) |157| 55 | 25 | 9 10 160
86272 | (M16x16x100) | 157 | 65 | 25 | 9 10 180
. 87361 | (M16x16x125) |157| 85 | 25 | 9 10 225
¢ 86280 | (M16x16x160) | 157 | 100 | 25 | 9 10 270
87387 | (M16x16x200) | 157 | 125 | 25 | 9 - 315
86298 | (M16x16x250) | 15,7 | 150 | 25 | 9 - 380
86306 | M16x18x63 | 17,7 | 45 | 28 | 10 25 160
86629 | M16x18x80 |17,7| 55 | 28 | 10 10 185
86314 | M16x18x100 |17,7| 65 | 28 | 10 10 203
86645 | M16x18x125 |17,7| 85 | 28 | 10 10 230
D 86322 | M16x18x160 | 17,7 | 100 | 28 | 10 10 280
T 87403 | M16x18x200 | 17,7 | 125 | 28 | 10 - 330
I 86330 | M16x18x250 | 17,7 | 150 | 28 | 10 - 430
86421 | (M20x20x80) |197| 55 | 32 | 12 - 290
86439 | (M20x20x125) | 19,7 | 85 | 32 | 12 - 390
87429 | (M20x20x160) | 19,7 | 110 | 32 | 12 - 470
- 86447 | (M20x20x200) | 19,7 | 125 | 32 | 12 - 550
87437 | (M20x20x250) | 19,7 | 150 | 32 | 12 - 670
86454 | (M20x20x315) | 19,7 | 190 | 32 | 12 - 800
- 86348 M20x22x80 | 21,7 | 55 | 35 | 14 - 330
86355 | M20xeex125 |217| 85 | 35 | 14 - 428
] 87445 M20x22x160 | 21,7 | 110 | 35 | 14 - 500
86363 | M20x22x200 | 217|125 | 35 | 14 - 570
87510 | M20x22x250 | 21,7 | 150 | 35 | 14 - 680
A 86371 | M20x22x315 | 21,7 | 190 | 35 | 14 - 820
= ' 86462 | (M24x24x100) | 237 | 70 | 40 | 16 - 540
~ 86470 | (M24x24x160) | 23,7 | 110 | 40 | 16 - 770
Y 87577 | (M24x24x200) | 237 | 125 | 40 | 16 - 900
OE 86488 | (M24x24x250) | 23,7 | 150 | 40 | 16 - 960
86496 | (M24x24x400) | 23,7 | 240 | 40 | 16 - 1410
86389 | M24x28x100 |27,7| 70 | 44 | 18 - 650
86397 | M24x28x160 | 27,7 | 110 | 44 | 18 - 800
87585 | M24x28x200 | 27,7 | 125 | 44 | 18 - 950
86405 | M24x28x250 | 27,7 | 150 | 44 | 18 - 1120
86413 | M24x28x400 | 27,7 | 240 | 44 | 18 - 1490
81281 | M30x36x160 | 356 | 110 | 54 | 22 - 1950
81364 | M30x36x200 | 356 | 135 | 54 | 22 - 2230
81463 | M30x36x250 | 356 | 150 | 54 | 22 - 2555
82131 | M30x36x315 | 356 | 200 | 54 | 22 - 2950

Moaxoaawme ans Hux ravikm DIN 6330B v wai6bl DIN 6340.
() aHanoruyHo DIN.

B03MOXHbI TEXHUHECKNE U3MEHEHMA.

86 MexaHuuecKue 3aMUMHbIE npucnoco6ne|-|m=| ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - dakc +49 711 575725



BuHTbl gnA T-o6pa3Hbix Na3oB

Nr. 797

BUHT c pomGOBUAHOM FO/IOBKOM

HoBsaHble, T-o6pasHas nasosas HanpasnatoLan oThpeseposaHa,
HaKaTaHHas pe3bb6a, y/y4lleHbl O Kiacca NPoYHOCTH 8.8.

3a cYeT YMEeHbLLEeHWA NI0CKOCTM NpUieraH1a B nasax Harpy3oyHas
CMOCOGHOCTb MeHbLUe, YeM Npu cpaBHUMbIX pasmepax DIN 787.

Ne DxnaaxL AlBs | E| k| B
3aKa3a

[a]
87296 | M12x14x50 | 137 35 | 22 | 8 | 70

87312 M12x14x 80 13,7 | 55 22 8 100
87338 M12x14x125 13,7 | 75 22 8 120
87353 M16x18x 63 17,7 | 45 28 10 160
87379 M16x18x100 17,7 | 65 28 10 220
87395 M16x18x160 17,7 | 100 | 28 10 280
86793 M20x22x 80 21,7 | 55 35 14 330
86801 M20x22x125 21,7 | 85 35 14 430
86819 M20x22x200 21,7 | 120 | 35 14 570
86827 M24x28x100 27,7 70 44 18 650
86959 M24x28x125 27,7 | 85 44 18 770
87114 M24x28x250 27,7 | 150 | 44 18 1120

Moaxoasawwe rankun DIN 6330B v wari6bl DIN 6340.

NMpumeHeHuUe:

[lononHWTeNbHOE MECTO 3aXMMa Ha Ye 3aaToM NPUCMOCOBNEHNN.
[lononHWTeNbHOE MECTO 3aXMMa MOXHO OpraHK30BaTh U NO3e, HECMOTPA
Ha TO, 4To T-06pasHble Nasbl CTO/IAa CTaHKA yKe 3aHATbl. BUHT ¢ pom6oBHaHOM
rosioBKov Ne MOXHO BCTaBUTb B T-06pa3Hblit na3 cBepxy. TaKke BO3MOKHa
KOMGMHaLMA poM60OBUAHOIO ycTaHoBoYHOro cyxaps Ne 510 n wtndToBoro
BuHTa DIN 6379.

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE NBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725 MexaHHU4YeCKUEe 3aUMHbIe Npucnoco6aeHus 87



YcTaHOBO4YHbIE WTUPTbI

DIN 6379 5

YcTaHOBOYHbBIE WTU(TbI sawasa| DXL | B1| B2 | O | Ynvme

HaKaTaHHan pesb6a. M6 - M12 yny4iieHbl A0 Kaacca npo4HocT 10.9, [d]

M14 - M42 ynyuiweHbl 40 Kaacca NpoYHOCTH 8.8. 84772 M 6x 32 9 16 8 50

J/IMHBI yCTaHOBOYHBIX WTUPTOB, CneumansHo pa3paboTaHHble gupmort AMF 86546 M 6x 40 9 20 9 50

[N 3aXMMa, NpyBefeHbl B COOTBETCTBUM CO CTAHAAPTHOM KiaccubuKaumen. 34780 M 6x50 9 30 1 50
85522 M 6x 63 9 40 14 50
84798 M 6x 80 9 50 18 50
81257 M 8x 40 11 20 10 100
84806 M 8x 63 11 40 20 50
81273 M 8x 80 11 50 25 50
84814 M 8x100 11 63 30 50
84756 M 8x125 11 75 36 50
84822 M 8x160 11 100 45 50
81299 M10x 50 13 25 25 50
84830 M10x 80 13 50 40 50
86041 M10x100 13 75 50 50
81315 M10x125 13 75 62 25
85928 M10x160 13 100 80 50
84848 M10x200 13 125 100 -
84855 M12x 50 15 25 37 25
81331 M12x 63 15 32 45 25
84863 M12x 80 15 50 55 50
81349 M12x100 15 63 70 50
84871 M12x125 15 75 90 25
85480 M12x160 15 100 113 25
84889 M12x200 15 125 140 -
81372 M14x 63 17 32 80 25
84467 M14x80 17 50 85 25
81380 M14x100 17 63 90 25
84475 M14x125 17 75 120 25
81398 M14x160 17 100 150 25

86553 M14x200 17 | 125 195 -
84897 M14x250 17 | 160 240 -

D 84905 | M16x63 | 19 | 32 85 25
- - 81414 | M16x80 | 19 | 50 | 105 25
84913 | M16x100 | 19 | 63 | 130 25
) 81422 | Mi6x125 | 19 | 75 | 160 25
84921 | M16x160 | 19 | 100 | 218 25
85498 | M16x200 | 19 | 125 | 280 -
84939 | M16x250 | 19 | 160 | 325 -
g 85548 | M16x315 19 | 180 | 425 -
85472 | M16x500 | 19 | 315 | 650 -
84947 | M18x80 | 23 | 50 | 130 25
- 84954 | M18x125 | 23 | 75 | 200 25
Y 86561 | M18x160 | 23 | 100 | 255 -
81471 | M18x200 | 23 | 125 | 320 -
81489 | M18x250 | 23 | 150 | 400 -
84962 | M18x315 | 23 | 180 | 500 -
Y 84970 | M20x80 | 27 | 32 | 185 -
_ 84988 | M20x125 | 27 | 70 | 255 -
J_ @ 85506 | M20x160 | 27 | 100 | 330 -
‘ A 81513 | M20x200 | 27 | 125 | 410 -

81521 M20x250 27 | 160 510 -
84996 M20x315 27 | 200 640 -
85977 M20x400 27 | 250 815 -
85001 M20x500 27 | 315 | 1020 -
85019 M22x100 31 45 270 -
81539 M22x160 31 | 100 430 -
86579 M22x200 31 | 125 500 -
81554 M22x250 31 | 160 670 -
86595 M22x315 31 | 180 790 -
85027 M22x400 31 | 250 | 1070 -
85035 M24x100 35 45 290 -
85563 M24x125 35 70 380 -
81570 M24x160 35 | 100 470 -
85514 M24x200 35 | 125 580 -
81596 M24x250 35 | 160 730 -
86009 M24x315 35 | 200 920 -
85043 M24x400 35 | 250 | 1160 -

B03MOMXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

88 MexaHuueckue samuMHbIE npucnoco6neum=| ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®akc +49 711 575725



YcTaHOBO4YHbIE WUTUPTbI

DIN 6379 (MpoponxeHue)

Ne Bec YnakoBKa
YcTaHOBOUYHbIE WTURTHI sawasa| DXb- | Bl | B2 (VE)
HaKaTtaHHaA pe3bba. M6 - M12 ynyyleHbl Ao kKnacca npoyHocTn 10.9, (o]
M14 - M42 ynyyiweHbl fo Kaacca NpoYHoCTH 8.8. 86025 | M24x500 35 | 315 | 1460 -
JIMHBI yCTaHOBOYHbIX LWTUTOB, cneuuanbHo paspaboTaHHble dupmoin AMF 85050 | M24x630 35 | 315 | 1860 -

ONA 3aXKnma, npuBeaeHbl B COOTBETCTBMU CO CTaHAAPTHOU Knaccw¢wxaumem. 81695 M27x125 39 56 485 -

81703 M27x200 39 | 125 770 -
81711 M27x315 39 | 200 | 1110 -
86587 M27x400 39 | 250 | 1535 -
81729 M27x500 39 | 315 | 1930 -
85068 M30x125 43 56 590 -
81612 M30x200 43 | 125 950 -
81620 M30x315 43 | 200 | 1490 -
81638 M30x500 43 | 315 | 2360 -
81646 M30x700 43 | 400 | 3300 -
81661 | M30x1000 | 43 | 400 | 4700 -
85076 M36x160 51 80 1100 -
81653 M36x200 51 | 125 | 1340 -
85084 M36x250 51 | 160 | 1710 -
85555 M36x315 51 | 200 | 2150 -
85092 M36x400 51 | 250 | 2700 -
81679 M36x500 51 | 315 | 3450 -
81687 M36x700 51 | 400 | 4750 -
85589 M42x315 59 | 200 | 2950 -
85597 M42x400 59 | 250 | 3750 -
85530 M42x500 59 | 315 | 4690 -

DIN 6379 5
YcTaHOBOYHbIE WTUGTLI (12.9) samasa| DXL | Bl | B2 | % i
HaKaTaHHas pe3bba. ynyylleHHana cTasb, Kacc NpoYyHocTH 12.9. [l
YCTaHOBOYHbIE WTUGTHI, CNieuuanbHo paspaboTaHHble dupmoi AMF gis samuma, 82123 | M12x 80 15 | 50 55 50
npuBefeHbl B COOTBETCTBME CO CTAHAAPTHBIMM YUCAAMU B JIMHENHON KNaccuduKaLmm. 39193 | M12x100 | 15 | 63 70 25
89250 M12x125 15 75 90 25
89276 M12x160 15 100 113 25
82180 M16x 80 19 50 105 25
82263 M16x100 19 63 130 25
— D 85571 M16x125 19 75 160 25
o T 87734 M16x160 19 | 100 218 25

87759 M16x200 19 | 125 280 -
87791 M16x250 19 | 160 325 -
87668 M20x125 27 70 255 -

87684 M20x160 27 | 100 330 -
87700 M20x200 27 | 125 410 -
% 87742 M20x250 27 | 160 510 -
87833 M20x315 27 | 200 640 -
87692 M20x500 27 | 315 | 1020 -
-~ 88286 M24x160 35 | 100 470 -
Y 88930 M24x200 35 | 125 580 50
89094 M24x250 35 | 160 730 -
89136 M24x315 35 | 200 920 -
89151 M24x400 35 | 250 | 1160 -
Y 89177 M24x500 35 | 315 | 1460 -

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE NSMEHEHWA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 . ®akc +49 711 575725 MexaHuM4YeCcKMUe 3aUMHbIe npucnoco6neum=| 89



Cyxapu pnqa T-o6pa3Hbix Na3oB

DIN 508 5
[
Cyxapu pna T-o6pa3Hbix Na3oB (YCTaHOBOYHbIE) 3a:;3a Dxnas | A | E | H K > yn?CCE’l)BKa
YNYHLWEHHBIW, Knacc npoyHocTv 10. MosHy0 Harpy3o4Hyo [d]
CMOCOBHOCTb raiku 415 T-06pasHbIX NasoB MOMHO A0CTHYbL 80002 M 5x 6 57110 | 8 4 4 50
TOJIbKO NpU CBMHYMBAHUK MO BCEen ANHe pe3b6bl. 80010 M6x 8 7,7 13 10 6 9 100
80028 | M8x10 | 97| 15 | 12 | 6 12 100
140301 | Mexi2* |[11,7| 18 | 14 | 7 22 50
80036 | M10x12 |11,7| 18 | 14 | 7 22 50
140327 | Msex14* [137] 22 | 16 | 8 41 50
80234 | M1ox14* [137] 22 | 16 | 8 37 50
80044 | M12x14 |137| 22 | 16 | 8 35 50
153460 | M8x16* |157| 25 | 18 | 9 50 25
80366 | M1oxi6* |157| 25 | 18 | 9 60 25
80168 | M12x16* [157| 25 | 18 | 9 50 25
80051 | M14x16* [157| 25 | 18 | 9 50 25
153478 | Mex18* [17,7| 28 | 20 | 10 | of 25
81265 | M10x18* [17,7| 28 | 20 | 10 | 87 25
158907 | Mi2x18* |17,7| 28 | 20 | 10 | 82 25
80176 | M14xig* [17,7| 28 | 20 | 10 | 70 25
80069 | Miex18 [17,7| 28 | 20 | 10 | 70 50
80184 | M16x20* |19,7| 32 | 24 | 12 | 110 25
80077 | M18x20* [197| 32 | 24 | 12 | 110 25
155630 | Mi6x22* [21,7| 35 | 28 | 14 | 176 25
80242 | M18x22* [217| 35 | 28 | 14 | 163 10
A 80085 | M20x22 [217| 35 | 28 | 14 | 155 25
159418 | Mi6x24* [237| 40 | 32 | 16 | 260 10
80192 | M20x24* |237| 40 | 32 | 16 | 235 10
! . 80093 | M22x24* |237| 40 | 32 | 16 | 220 10
o 159426 | Mi6x28* [27,7| 44 | 36 | 18 | 383 -
158899 | M20x28* |27,7| 44 | 36 | 18 | 355 -
80358 | M22xe8* |27,7| 44 | 36 | 18 | 340 10
E 80101 | M24x28 |[27,7| 44 | 36 | 18 | 322 -
80200 | M24x30* |297| 48 | 38 | 19 | 440 -
80119 | M27x32* [31,6| 50 | 40 | 20 | 460 -
‘ 80218 | M24x36* |356| 54 | 44 | 22 | 700 .
/ 80127 | M30x36 |356| 54 | 44 | 22 | 590 -
o - 80226 | M30x42* |41,6| 65 | 52 | 26 | 1150 -
‘ 80135 | M36x42 |416| 65 | 52 | 26 | 1010 -
80143 | M42xa8 |476| 75 | 60 | 30 | 1600 -
80150 | M48x54 [536| 85 | 70 | 34 | 2300 -

* Ctapbivi ctaHgapT 1928 unu 3aBogckov ctaHgapT AMF.
Ha 3aKas:
CneupanbHble MogndUKaumm Ha 3aKas.

B03MOMXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

90 MexaHuuecKUE 3aMUMHbIE npucnoco6neHun ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®akc +49 711 575725



Cyxapu pnqa T-o6pa3Hbix Na3oB

Ne 508F
Ne D Al E|F | H | Kk|L|EBee
Cyxapu gna T-o6pa3Hbix na30B nar. aaKasa xnas
(T-06pasHbIi cyxapb), C MPYKMHOW. yy4LleHHasA cTasb, Kaacc npoyHocTv 10. (o]
MpyuHa: HepragetoLas BbICOKOKAYECTBEHHAA CTab. 89730 M8x12 11,7 18 | 125 | 14 7 31 24
89748 M10x12 11,7 | 18 | 125 | 14 7 31 21
89755 M8x14 13,7 22 |135| 16 8 33 42
89763 M10x14 13,7 22 |135| 16 8 33 38
89771 M12x14 13,7 | 22 | 135| 16 8 33 34
89789 M8x16 15,7 25 | 155 | 18 9 42 63
89797 M10x16 15,7 25 | 155 | 18 9 42 60
89813 M10x18 17,7 28 [175| 20 10 43 87
89839 M16x18 17,7 28 (175 | 20 10 43 70
89904 M20x22 21,7| 35 |21,5| 28 14 56 153
MpeumyluecTBo:
- CTabunbHOE NOIOKEHWNE 3aXKMMHOr0 YCTPOMCTBA 6€3 3aroTOBKH,
0COBEHHO B BEPTUKA/IbHOM MOJIOHEHUM.
- Jlerkoe npuBuH4YMBaHME yCTaHOBOYHOIO mTM¢Ta, TArM U T.AO.
(6e3 ,novcKa pe3bbbl Bcenyo®)
£ - 3(PPeKT oYMLLEeHNA Na3oB
A
|
!
‘ T
\ >~ I «
|
T
|
\
|
Lrr ¥
Ne 508L
Ne Bec YnaKoBKa
Cyxapu pna T-06pasHbIX Na3oB, sawasa| DXM@ | A | E L H KL (VE)
ANMHHaA dopma [od
84640 M5x6 57 10 8 4 20 8 50
yAyyLIEHHas CTasb, Kaacc NpoyHocTy 10.
84657 M6x8 7,7 13 10 6 26 14 50
84665 M8x10 9,7 15 12 6 30 30 50
84673 M10x12 11,7 | 18 14 7 36 49 50
84681 M12x14 13,7 | 22 16 8 44 82 25
84699 M14x16 15,7 | 25 18 9 50 120 50
84707 M16x18 17,7 | 28 20 10 56 170 10
84715 M18x20 19,7 | 32 24 12 64 260 10
84723 M20x22 21,7 | 35 28 14 70 360 -
84749 M24x28 27,7 | 44 36 18 88 730 -
84764 M30x36 35,6 | 54 44 22 | 108 | 1390 -

HANMHHAA dopma“ npegoxpaHAeT nasbl CTO/IOB HA NPELM3NOHHBIX CTaHKaXx.

QJ

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE NSMEHEHWA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 . ®akc +49 711 575725 MexaHu4yecKue 3aUMHble I'IpVICHOCOGHEHMH o1



_A_mp@ Cyxapu gnAa T-o6pasHbIX Na3oB

Ne 510 .
Cyxapu gna T-o6pa3Hbix na3oB ,,pom6* sanasa| DX nplgﬂsggm AL E | HIK * yne(l\?(cé')a"a
YNYYLLEHHAsA CTaslb, KIACC MPOYHOCTM CM. B PACTOJIOMEHHOM PAAOM TabmLe. [d]
3a cYeT YMEeHbLUIEHWA MIOCKOCTH NpuieraHns B T-06pasHbiX nasax Harpy3odHas 85993 M 6x8 8 76 | 13 | 10 | 58 7 50
CMOCOBGHOCTb MeHbLLE, YeM NpK cpaBHUMbIX pasmepax DIN 508. 87411 M 8x10 8 97 | 15 12 6 11 50
80259 M10x12 8 11,7 | 18 14 7 14 50
158220 M10x14 8 13,7 | 22 16 8 27 50
80267 M12x14 8 13,7 | 22 16 8 22 50
80275 M14x16 6 15,7 | 25 18 9 33 25
158238 M10x18 8 17,7 | 28 20 10 64 25
80283 M16x18 6 17,7 | 28 20 10 46 25
80341 M16x20 8 19,7 | 32 24 12 79 25
80291 M18x20 6 19,7 | 32 24 12 70 25
158246 M16x22 8 21,7 | 35 28 14 119 25
80309 M20x22 6 21,7 | 35 28 14 98 25
88153 M20x24 6 23,7 | 40 32 16 170 -
158253 M16x28 8 27,7 | 44 36 18 278 -
84731 M20x28 8 27,7 | 44 36 18 248 -
80317 M24x28 6 27,7 | 44 36 18 215 -
A 80325 M30x36 6 35,6 | 54 44 22 430 -
‘ 80333 M36x42 6 416 | 65 52 26 690 -
Ly,
‘ v
\
E
:
Ne 508R 5
]
3arotoBKM cyxapeii anAa T-o6pa3HbiX Na3oB samaaa| M8 | A | E | H | K [;C yn?CE?Ka

YnyyweHHas ctanb 0,35-0,45 % C.

84509 6 57 | 10 8 4 4 25
84517 8 7,7 | 13 10 6 10 25
84525 10 97 | 15 12 6 16 50
84533 12 11,7 | 18 14 7 27 50
84541 14 13,7 | 22 16 8 50 50
84558 16 15,7 | 25 18 9 70 25
84566 18 17,7 | 28 20 10 95 25
84574 20 19,7 | 32 24 12 150 25
84582 22 21,7| 35 28 14 210 25
84590 24 23,7 | 40 32 16 300 10

84608 28 |277| 44 | 36 | 18 430 -
84483 32 [31,7] 50 | 40 | 20 630 -
84632 36 [356| 54 | 44 | 22 800 -
84491 42 | 41,6| 65 | 52 | 26 | 1400 -
A 84616 48 47,6 75 | 60 | 30 | 2100 -
84624 54 |536| 8 | 70 | 34 | 3150 -

YKa3saHue:

Tepmoo6paboTKa AN AOCTUKEHMA Knacca npoyHocTh 10 B

. cooTBeTcTBUM € 22-32HRC. 3akanka: 880°C-45 MUHYT, pe3Koe
oxnamgenue B macne 75°C. Otnyck: 550°C-2 yaca. 13 atux
3aroTOBOK MOTYT 6bITb M3rOTOB/IEHbI S3KOHOMUYHbIE ,,FaikK ANs
E T-06pasHbix Na30B“ C HECTAHAAPTHOM pe3bboi.

B03MOXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

92 MexaHUuYeCHKUE 3aHUMHbIE npucnoco6seHun ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - dakc +49 711 575725



ramku

DIN 6330B .
LLlecTUrpaHHble raiku aaaaa |PA3WeP| E | M | R |8 * yn?\';g?m
BbicoTor 1,5 d, yny4weHo, knacc npoyHocTH 10. C wapoBMAHBIM KOHLOM MOXET (o]
MCMO/b30BaTLCA HEMOCPEACTBEHHO A1 Wakbbl C KOHYCHbIM BOTHYTbIM TOPLIOM 82362 M6 11,05 9 9 10 5 100
DIN 6319D nnn G. C nn10CKMM KOHLOM Mcnonb3yeTca ana wainb DIN 6340. 82370 M8 [14,40| 12 12 13 9 100
82354 M10 |17,80| 15 15 16 14 50
82388 M10 |18,90| 15 15 *17 20 50
82347 M12 |20,03| 18 17 18 20 50
82396 M12 |21,10| 18 17 *19 28 50
82321 (M14) [23,40| 21 20 21 34 50
82404 | (M14) |24,50| 21 20 *22 45 50
82412 M16 |26,80| 24 22 24 58 50
82420 | (M18) (30,10 27 24 27 83 25
82438 M20 |33,50| 30 27 30 110 25
82339 | (M22) |37,70| 33 30 34 185 10
82446 | (M22) [35,70| 33 30 *32 130 10
82453 M24 |40,00| 36 32 36 195 10
82461 | (M27) |45,60| 40 36 4 280 -
82479 M30 |51,30| 45 41 46 405 -
82487 M36 |61,30| 54 50 55 715 -
» 82495 M42 |72,60| 63 58 65 1170 -
T 82503 M48 |83,90| 72 67 75 1800 B

* Ctapbivi ctaHgapt DIN. () pacwmpeHHbi DIN.

Ne 6334
YaAvHUTeNbHasA raiika sanasa |P2SMEP| E | M | S pee y”?C(E')aKa
BbicoTa 3,0 d, ynyyLleHHas cTasb, Knacc npoyHocTm 10. [l
82651 M6 [11,05| 18 10 8 100
82669 M8 14,40 24 13 19 50
82271 M10 |17,80| 30 16 30 25
82677 M10 |18,90| 30 | *17 42 25
82289 M12 |20,03| 36 18 48 25
82685 M12 |21,10| 36 | *19 64 25
82297 M14 |23,40| 42 21 73 25
82693 M14 |24,50| 42 *22 95 25
82701 M16 |26,80| 48 24 120 25
82719 M18 |30,10| 54 27 170 20
82727 M20 |33,50| 60 30 240 10
82305 M22 |37,70| 66 34 390 10
82735 M22 |35,70| 66 | *32 280 10
82743 M24 |40,00| 72 36 400 -
82750 M27 |45,60| 81 41 600 -
82768 M30 |51,30| 90 46 850 -
T T 82776 | M36 |61,30| 108 | 55 | 1470 -
82784 M42 |72,60| 126 | 65 2340 -
s 82792 M48 [83,90| 144 | 75 3600 -
* Ctapbivi ctaHgapt DIN
NMpumeHeHue:
e YonuHuTtenbHas ravika Ne 6334 ciysuT Npon3BO/IbHbIM

COeAMHUTENbHBIM anemeHToM Mexay DIN 787 (BUHT pnsa
T-o6pasHoro nasa), a Taxke DIN 6379 (ycTaHOBOYHbIN
LWTHUT) M He NpoBopaymnBaeTca. M3 coobparmeHni
(YHKLIMOHANBHOCTU U HAAEHOCTHN 06a BUHTA HYHHO
BBMHYMBATb Ha MOJIOBUHY BbICOTbI raku. MuHUManbHas
[A/IMHA BBUHYMBaHKUA = 1 X anamerp.

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE UBMEHEHWA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 . ®akc +49 711 575725 MexaHuM4YecCKMUe 3aUMHbIe npucnoco6neum=| 93



ramku

DIN 6331 N 5
LecTUrpaHHbie raitku ¢ 6ypTUHOM sanasa|P33WeP| A | D1 | E | M S * yne(l\?(cé')a"a
BbicoTa 1,5 d, 06TO4EHO 1 OTPpPe3epoBaHo, yayyLLEHHAsA CTab, Kacc Npo4HocTu 10. [a]
82529 M6 3,0 14 11,05 9 10 6 50
82537 M8 3,5 18 |14,40| 12 13 12 50
82222 M10 4,0 22 (17,80| 15 16 21 50
82545 M10 4,0 22 [18,90| 15 | *17 25 50
82230 M12 4,0 | 25 |20,03| 18 18 30 25
82552 M12 4,0 25 |21,10| 18 *19 36 25
82248 | (M14) | 45 28 (23,40, 21 21 43 25
82560 | (M14) | 45 28 (24,50 21 *22 51 25
82578 M16 5,0 31 |26,80| 24 24 70 25
82586 | (M18) | 5,0 34 |30,10| 27 27 95 25
82594 M20 6,0 37 |33,50| 30 30 130 25
82255 | (M22) | 6,0 | 40 |37,70| 33 34 200 10
82602 | (M22) | 6,0 | 40 |35,70| 33 | *32 160 10
82610 M24 6,0 45 (40,00 36 36 230 10
82628 M27 8,0 | 50 |45,60| 40 41 320 -
| 82636 M30 8,0 58 |51,30| 45 46 470 -
[ 82644 M36 | 10,0 | 68 |61,30| 54 55 800 -
' s 82511 M42 12,0 | 80 (72,60| 63 65 1340 -
82800 M48 14,0 | 92 (83,90 72 75 2040 -
| < * Ctapbivi ctangapt DIN. () pacwmpeHrHbii DIN.

DIN 6331 o 5

LecTUrpaHHble raitku ¢ 6ypTUHOM sakasa | 23WeP| A | DT | B | M | S * yn?CE?Ka

BbicoTa 1,5 d, MOKOBKa, ynyylleHHas cTasb, Kiacc npo4HocTu 10. [d]
82198 M6 3,0 | 14 |11,05| 9 10 6 50
82115 M8 3,5 18 |14,40| 12 13 12 50
82214 M10 4,0 | 22 |17,80| 15 16 21 50
82107 M12 4,0 | 25 |20,03| 18 18 30 25
82149 M16 50 | 31 |26,80| 24 24 70 25
82206 | (M18) | 50 | 34 |30,10| 27 27 95 25
82156 M20 6,0 | 37 |33,50| 30 30 130 25
82164 | M24 | 6,0 | 45 |40,00| 36 | 36 230 10
82313 M27 8,0 | 50 |45,60| 40 41 320 -
82172 M30 8,0 | 58 |51,30| 45 46 470 -

() paclumperHbii DIN.

B03MOXHbI TEXHUHECKNE U3MEHEHMA.

94 MexaHUueCKME 3aHUMHbIE npucnoco6ne|-|m=| ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - dakc +49 711 575725



BbicTpo3amMMHanA ramKka

Ne 6331S . 5
o ec

BbICTpO3aMMMHanA railKa ¢ 6ypTMKOM sawasa |P33veP| A | DT | E | M S
NOKOBKa, y/ly4lWeHHasn cTalb, K1acc NPoOYHOCTH 10. [g]
88112 M16 10,4 | 35,5 {30,68| 23,4 | 27 105

88120 M20 | 12,5| 42,0 {38,60| 29,0 | 34 210
88138 M24 | 16,0 | 50,4 |46,72| 34,8 | 41 365

NMpumeHeHue:

HaKPYTUTb GbICTPO3AKNMHYIO raiKy Mo peabbe A0 TOHKK
3amunMa 1 3a6/I0KMPOBATb. 3aTAHYTb HAPYHKHbIE 060MMbI C
makc. 1/2 obopora.

MpeumyLiecTBo:

- CoKpalleH/e BpEMEHU MOHTama Uan 3ammma

- 6ecnpob6seMHoe 3aBUHYMBaHWE AIMHHOM Pe3b6bl 1
3aXUMHBIX WNKMHAENEeN

- MPOCTOTa MOHTAXa/AEMOHTAKA B Y3KUX U
HenpocMaTpuBaeMbIx MecTax

- He TpebyeTcA NOUCK pe3bbbl

- 6e3 3aefaHus Ha pe3bbe 13-3a BHELLUHUX BO3AENCTBUM

- He 6OMTCA TaKUX 3arpA3HEHUI, KaK OCTaTKW KPacKu Mn
pxaB4ynHa
IENES
<
L1 |-
+ w B
A
E
Ne 63328
o Ne P sw M Bec
BbicTpo3ammMMHan ralika 6e3 6ypTuka sawaza | 2oMeP
y/yuLIeHHasa 1 OLMHKOBAHHAA CTaslb, K1acc NPOYHOCTH 6. [a]
88146 M 6 16 9,0 10
88534 M8 19 10,5 15
88559 | M10 22 12,5 23
88567 M12 27 15,0 44
88575 M16 34 16,0 68
88583 | M20 4 22,0 85
NMpumeHeHuUe:

HaBWHTUTb BbICTPO3AXMMHYIO raliky COOKY
HernocpeACcTBEHHO Ha pe3b6y BUHTA A0 TOYKM 3amnMa
1 3a6710KMpoBaTh. [loce TOro KaK HUMKHAA YacTb
6bICTPO3aXKMMHON ranku 6yaeT NI0THO Npuaerartb B
TOYKE 3aXMMa, BEPXHAA U HAKHAA YacTb CTOMOPATCA
nosopoTom oT 1/4 go 1/2 o6opoTa.

MpenmyLiecTso:

- 6ecnpo6ieMHoe 3aBMHUMBAHWE AJIMHHOW Pe3bobl U
3AXMUMHbIX WNUHAENEN

= - NPOCTOTa MOHTaXa/AeMOHTaa B Y3KUX U
HenpocMaTpvBaeMbIx MecTax

- He TpebyeTcA NOUCK pe3bbbl

- 6e3 3aeaaHuA Ha pe3bbe 13-3a BHELLUHWX BO3JENCTBUM

- He BOMTCA TaKWUX 3arpA3HEHWI, KaK OCTaTKU Kpacku Uav
prHaBunHa

Q%

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE NBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725 MexaHU4YeCKUEe 3aUMHbIe Npucnoco6aeHus 95



BbicTpo3amMMHan ranka

Ne 6333S
o Ne P E M s Bec
AMF-TWINNUT laitKa - 6e3 6ypTHKa saKaga | | 22MeP
¢ 610KMPOBKOM M DYHKLMEN PUKCaLMK. [a]
381772 M6 11 6 10 3

381780 M8 14 8 13 6
381798 | M10 19 10 17 14
381806 | M12 21 12 19 20
381814 | M16 27 16 24 39
381822 | M20 33 20 30 75

MprumeHeHue:

PasbeMHble KpenexHble rariku ana
6bITpOro MoHTama. O6xoAaT ANIMHHbIE

WM NOBPEKAEHHDBIE Pe3bOOBbIE LUMUIbKN
NocpeACTBOM NPOCTOro NepemeLLeHns
BI0/1b HWX. [TONIOBMHKM rarikn He TepsatoTcA
B PaCKPbITOM COCTOSIHUM Gnarogaps
duKcaTtopy.

MpeumyuiecTso:

- OKoHOMMA BPEMEHU B C/ly4ae AJ/IMHHbIX U
NOBPEXAEHHBIX Pe3bGOBbIX WNUIEK
MpeoponesaeT pe3bb0BbIE LWNWUAbKU CO
C/leAaMu pPKaBYMHbI, C NOBPEKAEHHOM
pe3b60oM 1 Jare co crub6om ao 20°
HomnaKTHaa KOHCTPYKLMA 1 NpocToe
obpalyeHue.

BbICTPbI MOHTaMK M AEMOHTA C MOMOLLbIO
06bIYHOIO MHCTPYMEHTA.

YaepuBaroLas crnocobHOCTb KaK y
MaCCHUBHbIX raeK aHasI0rMyHoOro pa3mepa ¢
FK10.

YKasaHue:

Mocne caaBnvMBaHWA gocTaTouHo 1/4 - 1/2
. o6opoTa ANA 3aKOHTPUBaHUA.

Ha 3aKas:

[pyrve matepuranbl n ocobble pasMepsbl
NoCTaBNATCA MO 3anpocy.

M

MpocToi moHTaw ranku ¢ pnaHuem TWINNUT:

MpocTon aeMoHTa raiiku ¢ pnaHuyem TWINNUT:

ot

96 MexaHMuYeCKMUE 3aMUMHbIE npucnoco6aeHun ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - dakc +49 711 575725

#

B03MOXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.




BbicTpo3amMMHanA ramka

Ne 6333SB . 5
o ec
AMF-TWINNUT laiika - ¢ 6ypTUHOM sawasa |P33veP| A | D1 | E | M S

C 6IOKMPOBKOM U YHKLMEN pUKcaLmnn. (o]

381848 M6 30 | 14 11 9 10 5

381855 M8 35 | 18 14 12 13 12
381863 | M10 4,0 | 22 19 14 17 24
381871 M12 40 | 25 21 16 19 33
381889 | M16 50 | 31 27 21 24 62
381897 | M20 6,0 | 37 33 26 30 114

MpumeHeHuUe:

PasbeMHble KpenerHble raifku AnsA 6bITPoro MoHTama.
O6x0AAT A/IMHHbIE MW NOBPEHKAEHHbIE PE3LGOBbIE
LUNWBKKW MOCPEACTBOM NPOCTOro NepeMeLLeHuns BAob
HUX. [TONOBUHKM Fraiku He TEPAIOTCA B PACKPbITOM
COCTOsIHWM Gnarogaps GuKcaropy.

MpeumyLiecTso:

- DKOHOMMA BpeMeHU B C/ly4ae AJ/IMHHbIX U NOBPEeXAeHHbIX
Pe3bBOBbIX LWNUAEK

MpeoponeBaeT pe3b60oBbIe LWMNWU/LKK CO Cefamu
PHaBYMHbI, C NOBPEHKAEHHOM Pe3bboi 1 Jare co
cruéom go 20°

HomnaKTHasA KOHCTPYKLMA U NPocToe obpalleHue.
BbICTpPbI MOHTaM M IEMOHTaM C MOMOLLbIO 0BbIYHOMO

| | | < MHCTPpYMeHTa.

YaepruBaroLlas cnocoGHOCTb KaK Y MacCUBHbIX FraeK
aHanorunyHoro pasmepa ¢ FK10.

M

YKa3saHue:
Mocne cpaBnunBaHus goctatodHo 1/4 - 1/2 o6opoTa ans
3aKOHTPMBAHMA.
+ \» Ha 3aKas:
© [pyrvie matepuanbl 1 0cobble pa3mepbl NOCTaBAAOTCA MO
3anpocy.
E
Ne 6333
- Ne D |pi|D2| H | L |L1]| Bee
MoOHTaMHbIN KNtoY 3aKasa -
9
381921 | 15 2 1,5 [13,3| 80 5 36
NMpumeHeHue:
Ana npoctoro pacKpbiTnA raek AMF-TWINNUT.
YKa3aHue:

B0O3MO¥HO 1CnonbL30BaHMe A6 06bIX pa3MepOB raekx.

ok 202

N\
L2

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE UBMEHEHWA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 . ®akc +49 711 575725 MexaHU4YeCcKHe 3aUMHbIe Npucnoco6ieHunsn 97



LLano6bl

DIN 6319C 5
Cdepuueckue waiibbl sanaaa|PA3MeP| DT | D3 | H2 | R * yne(l\?(cé')a“a
3aKaneHbl n pochaTrupoBaHbl. [al
81828 M6 6,4 12 2,3 9 1,0 100
81737 M8 8,4 17 | 3,2 12 2,5 100
81745 M10 10,5 | 21 4,0 15 5,0 100
81752 M12 13 24 4,6 17 7,0 100
81760 M14 15 28 | 50 | 22 10 50
81778 M16 17 30 5,3 22 12 100
81786 M20 21 36 6,3 27 23 50
81794 M24 25 44 8,2 32 42 25
81802 M30 31 56 [11,2| 41 87 -
81810 M36 37 68 | 14,0| 50 184 -
81836 M42 43 78 (17,0 | 58 297 -
81844 M48 50 92 | 21,0 | 67 525 -
Q,
Y
o~
T
A
@DI1
2D3
DIN 6319D B
o »
Lai6bl ¢ KOHYCHbLIM BOrHYTbIM TOPLOM sawasa |Paamep| 77| D2 | Da | Hg | B0 ] Yo
3aKaneHbl 1 pocdatmpoBaHsbl. [pegHasHa4eHbl A1A NPOYHOCTU BUHTOB, (kNI [al
cooTBeTCTBYIOLLEN 8,8. MpeaHa3HauYeHbl TONbKO AJIi POBHbIX 3aMKHYThIX 81950 M6 9 71112 ] 28 1,5 100
TOPOUAA/IbHBIX NOBEPXHOCTEW (HE/Ib3s NPUMEHSITb A1A NPOAO/IbHbIX Na30B, 81869 M8 17 96 | 17 | 35 4,0 100
B 9TOM cnyvae pekomeHpyetca DIN 6319G). 31877 | Mo % 120 | 21 | 22 65 100
81885 M12 38 142 | 24 | 5,0 10 100
81893 M14 53 165 | 28 | 5,6 18 50
81901 M16 73 19,0 | 30 | 6,2 19 50
81919 M20 117 23236 | 75 32 25
81927 M24 168 28,0 | 44 | 95 63 25
81935 M30 269 35,0 | 56 12 133 -
81943 M36 394 42,0| 68 | 15 236 -
81968 M42 542 49,0 | 78 18 365 -
81976 M48 714 56,0 | 92 | 22 641 -

120°

H3

®D2

@ D4

* MaKc. nepeaBaemMoe CTaTMyecKoe yCcuame 3aBUHYMBaHMUA.

DIN 6319D

Llai6bl ¢ KOHYCHbIM BOrHYTbIM TOPLLOM

13 C45, ynyywweHbl. NpegHa3HayeHbl 418 NPOYHOCTH BUHTOB, COOTBETCTBYOLWEN 12.9.
MpepHasHaueHbl TOMBKO A/1A POBHbIX 3aMKHYTbIX TOPOUAA/IbHBIX MOBEPXHOCTEN
(Henb3A NPUMEHATb ANA NPOAO/bHBIX Na30B, B 3TOM ciyvae pekomeHgyetca DIN 6319G).

3ara93a Pasmep MakKc.* D2 | Da | H3 Bec yn?\l-;g;iKa
[kN] (9]

87171 M12 65 142 | 24 | 5,0 10 100

87197 M16 125 19,0 | 30 | 6,2 19 50

87239 M20 196 |232|36 | 7,5 32 25

87254 M24 281 28,0 | 44 | 95 63 25

* MaKc. nepeaBaeMoe CTaTM4ecKoe yCcuamMe 3aBUHYMBaHMUA.

B03MOXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

98 MexaHuuecKMUe 3aMUMHbIE npucnoco6neHm=| ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - dakc +49 711 575725



Laiobl

DIN 6319G

LLiai6bl ¢ HOHYCHbIM BOFHYTbIM TOPLOM

OTWTamMnoBaHbl, 0TNPeCcCOoBaHbl N yNy4HLIEHbI. 3a cyeT 60/1bLIOoro AnameTpa aTu Lwambbl ¢
HOHYCHbIM BOrHYTbIM TOPLOM NpPeKpacHO NOAXOAAT A/1A 3aXKMMa NnoBepx wivua B npuxearax.

3a2:3a Pasmep| D2 | D4 | H3 | B y"é(‘\'jg‘?“a
[a]
82073 | M6 |71 | 17| 4 | 55 25
81984 | M8 | 96 | 24 | 5 | 13 100
81992 | M10 |120] 30 | 5 | 19 100
82008 | M12 | 14236 | 6 | 32 100
82016 | M14 |165| 40 | 6 | 48 50
82024 | M16 | 190 44 | 7 | 56 50
82032 | M20 |232|50 | 8 | 94 25
82040 | M24 | 280 60 | 10 | 169 10
82057 | M30 | 350 68 | 10" | 218 -
82065 | M(36) | 42,0 | 80 | 12 | 350 -
52081 | M(42) | 49,0 | 100| 15 | 640 ;
82099 | M(48) | 56,0 | 110| 17 | 830 -

() pacwmpeHHbIv DIN

* oTamnyaetcs ot DIN.

120° MpumeHeHue:
CdepuyecKme warbbl v Warbbl C KOHYCHbIM BOrHYTbIM
TOPLOM CNy}KaT A8 NepeHoca yCUANM 3axunma B cnyyasx,
B KOTOPbIX 3aXWMHbIE 3/IEMEHTbI HY}HO aAanTupoBaTh
] K HEPOBHbIM 3aXKMMaeMbIM NoBepxXHOCTAM. ConpsAmeHne
T chepuryeckmx wawnb nam raek DIN 6330 v wawb ¢
KOHYCHbIM BOTHYTbIM TOPLOM MO3BOAAET NOBOPayMBaTh
COOTBETCTBYIOLLMIA 3aKUMHOM BUHT Ha 3°.
@ D2
@ D4
DIN 6340
. Ne . Bec YnakoBKa
|.uaVI6bl 3akasa Pasmep |Pasmep gioim| D1 D2 S (VE)
ynydweHHas ctanb (350 + 80 HV30) [a]
82818 M6 1/4 6,4 17 3 5 100
82826 M8 5/16 8,4 23 4 10 100
82834 M10 3/8 10,5 | 28 4 16 100
82842 M12 1/2 13 35 5 35 100
82859 | (M14) - 15 | 40 | 5 40 50
82867 M16 5/8 17 45 6 60 50
82875 | (M18) - 19 | 45 | 6 60 50
82883 M20 3/4 21 50 6 73 50
82891 | (M22) 7/8 23 50 8 92 25
82909 M24 7/8 25 60 8 170 20
82917 | (M27) 11/16 28 68 10 210 -
82925 M30 11/8,13/16 | 31 68 10 230 -
82933 | (M36) | 11/4,13/8 38 80 10 350 -
82941 | (M42) 11/2 44 | 100 | 15 670 -
82958 | (M48) 13/4 50 | 110 | 17 920 -
Pasmepsbl B cootBeTcTBMM € DIN, HO LUTAMMOBKA C NJI0CKUM
npeccoBaH1eM.
() pacwmpeHHbIi DIN.

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE UBMEHEHWA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725

MexaHuyecKue 3amMUMHbIe npucnoco6nernna 99




HomnneKkTbl AnAa 3auma

Ne 6530

ACCOPTUMEHT 3aUMHbIX UHCTPYMEHTOB B ALLUKe

¢ rybkamm ana Hu3Koro 3axmma Ne 6490 1 nacTbl Ans pe3sobl Ne 6339.

ACCOPTUMEHT LMK 3aHUMHBIX MHCTPYMEHTOB pa3paboTaH A1 METaLIOPEYLMX CTAHKOB
€O CTONaMu, UMeroLLMMK T-06pasHble Nasbl, OH COAEPHUT BCE HEOBXOAMMbIE NEeMEHTbI AN1A
6bICTPOro 3aMMa MHCTPYMEHTOB, NPUCMOCOBIEHUI UM 3aroTOBOK. Bee fieTanun cMeHHble, UX
MOHO MOMO/IHUTDL B JII060M MOMEHT. OHU U3rOTOB/IEHbI U3 Y/TyHLLEHHOW CTaau B COOTBETCTBMU
co ctaHgaptom DIN nnm ¢ 3aBofcKMM HOpMaTUBOM. Pe3b6oBble feTanu Knacca Nnpo4HoCTH 8
nnn 10. Y AepeBAHHOrO fALLMKA eCTb CbeMHasA OTKUAHAA KPbILLKa.

Ne MNasa Ne 6500E Ne 6314Z DIN 787 DIN6379 | DIN | DIN Ne | Ne6490* | Ne 6485 Ne 3113A Ne LxBxH Bec
3aKasa LWT.X pasm. LWT.X pasm. WT.X AN, WT.X AN, |6330B|6319G| 6334 |LUT.X pa3m.|LIT.X pa3m.| WT.x pa3m. | 6339 K]
83584 | M10x10 | 4x1, 4x2, 2x3 4x 11x80 2x40, 4x63, 4x100 4x80 6x 6x 4x 4x12 - 1x 16x16 1x 355x270x47 | 9,2
83592 |M12x12| 4x2,4x3 4x 14x100 2x50, 4x80, 4x125 4x100 6x 6x 4x 4x12 - 1x 18x18 1x 460x330x50 | 14,3
83600 |M12x14| 4x2,4x3 4x 14x100 2x50, 4x80, 4x125 4x100 6x 6x 4x 4x14 1x 14-20 1x 18x18 1x 460x330x50 | 14,6
83691 |M14x16| 4x2,4x3 2x 14x100, 4x 14x160 |2x63,4x100,4x160 4x125 6x 6x 4x 4x16 1x 14-20 1x 22x22 1x 510x415x50 | 18,5
83618 |M16x16| 4x2,4x3 4x 18x125 2x63,4x100,4x160 4x125 6x 6x 4x 4x16 1x 14-20 1x 24x24 1x 510x415x50 | 21,5
83626 |M16x18| 4x2,4x3 4x 18x125 2x63,4x100,4x160 4x125 6x 6x 4x 4x18 1x 14-20 1x 24x24 1x 510x415x50 | 21,5

*Ty6KK AN HU3Koro 3ammma Ne 6490 yKoMmnaeKToBaHbI raikamu ana T-o6pasHbix nasos DIN 508, BuHTamu ISO 4762 1 aByMA 0TBEPTKAMM ANA LUECTUrPaHHUKOB
1SO 2936.
Bce petanu Take NOCTaBNAIOTCA OTAE/BHO.

Ne 6531

ACCOPTMMeHT 3aHMMHbIX UHCTPYMEHTOB B ALUUKEe

C NPYXWHHBIM KpenneHem npuxeata Ne 6342 v nacTton ana pesb6bl Ne. 6339.
Onucanwne aHanornyHo Ne 6530, Ho 6e3 ry6oK as1A Hu3Koro 3aruma Ne 6490. [ins atoro
npeaycMOTPEHO MO 4 MPYHMHHBIX KpenneHna npuxsara Ne 6342.

aomaa| M55 | Wnxpaow. | Wiapaow | Wixan | Wiaah | 508 63308 G519 wYx paow| wrxpem. |wix pea N6334Ne63%0)  LxBxH [BKg]
83808 |M10x10 |4x1,4x2,2x3| 4x11x80 4x63, 4x100 4x80 - 6x 6x - 1x 16x16 4x1 4x 1x 350x225x47 | 6,5
83816 |M12x12| 4x2, 4x3 4x 14x100 | 4x80, 4x125 4x100 - 4x 6x - 1x 18x18 4x2 4x 1x 359x333x57 | 11,0
83824 |M12x14| 4x2,4x3 4x 14x100 | 4x80, 4x125 4x100 - 4x 6x 1x 14-20 1x 18x18 4x2 4x 1x 359x333x57 | 11,0
83832 |M16x16| 4x2,4x3 4x18x125 | 4x100, 4x160 4x125 - 4x 6x 1x 14-20 1x 24x24 4x3 4x 1x 390x415x55 | 16,5
83840 |M16x18| 4x2,4x3 4x 18x125 | 4x100, 4x160 4x125 - 4x 6x 1x 14-20 1x 24x24 4x3 4x 1x 390x415x55 | 16,5
83634 |M20x20 | 4x2, 4x3 4x 22x160 | 4x125, 4x200 4x125 - 6x 6x 1x 14-20 1x 30x30 4x4 4x 1x 480x528x60 | 24,5
83642 |M20x22| 4x2,4x3 4x22x160 | 4x125, 4x200 4x125 - 6x 6x 1x 22-32 1x 30x30 4x4 4x 1x 480x528x60 | 24,5
83659 |M20x24 | 4x2,4x3 4x 22x160 - 4x200, 8x125| 8x 6x 6x 1x 22-32 1x 30x30 4x4 4x 1x 480x528x60 | 24,8

Bce feTtanu TaKKe NocTaBAATCA OTAE/BHO.

B03MOXHbI TEXHUHECKNE U3MEHEHMA.

100 MexaHuuyecKue samuMHbIe npucnoco6seHun ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®akc +49 711 575725



HomnneKTbl An1a 3auma

Ne 6520
HoMnneKT 3aTAMHbIX 601TOB AnA T-06pa3HbIX Na3oB

B MPOYHOM JePEBAHHOM fLLMKE C OTKUAHOW KPbILWKOK. Bce feTanu U3 ynyyleHHom ctanu,

Knacc npoyHocTn 8 nam 10.

3a§§3a Maa UDJ'T'T‘XEZ ﬂ?‘_fzf DIN 508 |DIN 63308| Ne 6334 | DIN 6319C+G [DIN6340| LxBxH | 5°C

[Kg]
82982 | M10x10 | 2x40, 4x63, 4x100 4x50, 4x80, 4x200 1) 4x 4x 4x 4x | 254x188x32 | 2,0
82090 | M12x12 | 2x50, 4x80, 4x125 4x63, 4x100, 4x200 1) 4x 4x 4x 4x | 278x234x36 | 3.2
83006 |M12x14|  2x50, 4x80 4x63, 4x100, 4x125, 4x200 4x 4x 4x 4x 4x | 278x234x36 | 35
83014 | M14x16| 2x63, 4x100 4x63, 4x100, 4x160, 4x250 ax 4x ax 4x 4x | 317x239x44 | 54
83022 | M16x16 | 2x63,4x100,4x160 4x80, 4x125, 4x250 1 ax 4x 4x 4x | 330x204x48 | 7.4
83030 |M16x18|  2x63, 4x100 4x80, 4x125, 4x160, 4x250 ax 4x ax 4x 4x | 339x204x48 | 7.4
83048 | M18x20 2) 6x80, 8x125, 4x200, 4x315 4x 4x ax ; 4x | 359x342x56 | 11,0
83055 | M20x22|  2x80, 4x125 4x80, 4x125, 4x200, 4x315 4x 4x 4x 4x 4x | 358x342x56 | 135
83063 | M24x28| 2x100, 4x160 4x100, 4x160, 4x250, 4x400 4x 4x x 4x 4x | 444xd00x72 | 23,6

1) = ns atoro pasmepa ,lanku ansa T-o6pasHbix nasos DIN 508“ HenpMMeHUMbI.
2) = M18x20 copeput BMecTo DIN 787 fononHWUTENbHO YeTbipe yeTaHoBOUHbIN WwTngTa DIN 6379 125 MM 1 2 BMHTa 80 MM, KaxbIi C raikamu ans
T-06pasHbix nasos DIN 508 u waibamm DIN 6340.
Bce fetanu TaKie NocTaBAOTCA OTAE/bHO.

Ne 6532

Ba3oBbi acCOPTUMEHT

BCE AETaNW U3rOTOBJIEHDBI U3 Y/IYULLEHHOM CTanu, BUHTbI T-06pasHbIx Nasos
YNyYLeHbl, HaKaTaHHasA pesbba. MaeansHo AnA MHCTPYMEHTaNbHOrO
NpOM3BOACTBA, MPOU3BOLACTBEHHBIX M 0GYHaIOLLMX YCTPONCTB.

BbicoTta 3axumma | BbicoTa 3armuma
Ne | 332‘:[:’;”;6 LxBxH |TPYHANM4MA ABYX | MU HaMamK AByx | Bec
sakasa | a3vep| VY xBx 2 MecT 3amuMa | 4 MecT 3auma
[kN] [mm] [mm] [Kal
83899 |M12x14 20 210x173x85 165 70 10,0
83915 |M14x16 28 210x173x85 195 100 11,1
83907 |M16x18 40 236x208x95 205 130 15,2
Ta6nuua pasamepoB
Ne Ne 6314Z Ne 6500E DIN 787 DIN 6379
aaKaga | Pa3MeP LIT.X paam. LIT.X pasm. WT.X 4. wrxpn. |D'N6330B|DIN 6340)Ne 6334
83899 |M12x14| 2x14x100, 2x14x160 4x2, 4x3 2x50,4x80,4x125 2x100 6x 6x 2X
83915 |M14x16| 2x14x100, 2x14x160 4x2,4x3 |2x63,4x100,4x160|2x100, 2x160 6x 6x 2x
83907 |M16x18| 2x18x125, 2x18x200 4x2,4x3 |2x63,4x100,4x160|2x100, 2x160 6x 6x 4x

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE NBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725

MexaHuuyeckue samumHbie npucnoco6nenua 101



HomnneKkTbl AnAa 3auma

Ne 6470

TenexKa ¢ 3aHMMHbIMU
npucnoco6sieHnaAMmU

6€3 3aXMMHbIX NPUCNOCO6IEHUI U (PUKCATOPOB.
HKopnyc 13 npo4Hoi cTanu, NpreMHble KapMaHbl BbICT/1aHbl PE3MHOBLIMU KOBPUKaMU.
2 po/vKa + 2 Hanpas/AIOLWWX POSIMKA CO CTOAHOYHBIM TOPMO3OM.

jras

Ne |Harpyska| Bbicota LLnpuHa Fny6uHa Bec
3aKasa
[Kql [cm] [cm] [cm] [Kd]
74252 400 126 123 80 100
NMpenmywecTso:

- Mo6unbHO= 6blCTpas rOTOBHOCTb Ha paboyem MecTe

- MopAnoK = HarAAHO, S3KOHOMUT MECTO W BCErAa nog, pyKown

- MHausmayanbHoe o6opyaoBaHue paboyero mecta 6narogaps
nepeMeHHOMY Pacro/OKEHUIO fepKaTenei

YKa3saHue:

duKcaTopsbl AnA npuxeaTos (N2 6470H-1) U 3aMMHbIE BUHTBI
(Ne 6470H-2) npn HEOGXOANMOCTHN MOTYT BbITb 3aMEHEHbI.

Ne 6470-Mxx

BasoBoe OCHaweHue 3arKMMHbIMU
npucnoco6sieHnAMmU
BKJ1. TENIEKM C 3aMMHbIMK npucrnocobneHmsamm Ne 6470.

Ne [Jepmarens [Jepxarens Bec
_ Pasmep Ne 6470H-01 Ne 6470H-02
3aKa3a
[St.] [St.] [Kg]l
72520 M16 5 4 257,0
73270 M20 5 4 277,0
74674 m24 5 4 304,0
74880 M30 7 4 512,56
Mopenb

Homep ana 3akasa: 72520 (pa3mep M16)

- DIN 6379 M16x... (6 x 125/6 x 200/ 6 x 315/ 6 x 500)
- DIN 6331-M16 (30x)

- DIN 6340-M16 (30x)

- DIN 6314-18x160 (4x)

- DIN 6315B-18x... (4 x 160/ 4 x 200/ 4 x 250)
- Ne 6334-M16 (10x)

- Ne 6435S-... (4 x 300 / 4x460)

- N2 6400-... (4x100 / 4x210)

- Ne 508L-M16x18 (10x)

- Ne 510-M16x18 (10x)

Homep ana 3akasa: 73270 (pasmep M20)

- DIN 6379 M20x... (6 x 125/6 x 200/ 6 x 315/ 6 x 500)
- DIN 6331-M20 (30x)

- DIN 6340-M20 (30x)

- DIN 6314-22x200 (4x)

- DIN 6315B-22x....(4 x 315/ 4 x 200/ 4 x 500)

- Ne 6334-M20 (10x)

- Ne 6435S-..... (4 x 300/ 4 x 460)

- Ne 508L-M20x24 (10x)

- Ne 510-M20x24 (10x)

Homep ansa 3akasa: 74674 ( pasvep M24)

- DIN 6379 M24x... (6 x 125/ 6 x 200/ 6 x 315/ 6 x 500)
- DIN 6331-M24 (30x)

- DIN 6340-M24 (30x)

- DIN 6314-26x250 (4x)

- DIN 6315B-26x... (4 x 200/ 4 x 315 / 4 x 500)

- Ne 6334-M24 (10x)

- N2 6435S-... (4 x 460 / 4 x 750)

- Ne 508L-M24x28 (10x)

- Ne 510-M24x28 (10x)

Homep ana 3akasa: 74880 ( paamep M30)

- DIN 6379 M30x... (6x125 / 6x200 / 6x315 / 6x500 / 6x700 / 6x1000)
- DIN 6331-M30 (30x)

- DIN 6340-M30 (30x)

- DIN 6314-33x315 (4x)

- DIN 6315B-33x... (4 x 315/ 4 x 400 / 4 x 600)

- Ne 6334-M30 (10x)

- Ne 6535S-... (4 x 460/ 4 x 750 / 4 x 1250)

- Ne 508L-M30x36 (10x)

- Ne 510-M30x36 (10x)

YKazaHue:

- MHAMBWAYaNbHbIA aCCOPTUMEHT 3aXMMHbIX NPUCNOCOBIEHUI
nocrasnaeTcA Ha 3akas M20 - M42

- B /110601 MOMEHT BO3MOMXHA NOCTaBKa C 3aBoaa

- 6onee 1000 cTaHAAPTU30BaHHbIX OTAE/IbHbBIX 3/IEMEHTOB B
cooTBeTcTBUM C DIN

B03MOXHbI TEXHUHECKNE U3MEHEHMA.

102 MexaHuuecKue 3aMUMHbIE npucnoco6neHun ANDREAS MAIER FELLBACH - Tenedon +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725



_A_mp@ HomnneKTbl gna 3auma M NpUHaA/1IeHOCTHU

Ne 6470H-1 e | . .
Ne nHa WpuHa | BbicoTa ec
Jepmarennb ana 3aUMHbIX BUHTOB saHasa
(mm] | [mm] | [mm] | [q]
74187 338 20 86 866

Ne 6470H-2
Ne [nvHa |LLvpuHa| Beicota | Bec
Jepatenb g1a npuxsaToB 3anasa
[(mm] | [mm] | [mm] | [q]
74203 340 20 86 870

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE NBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725 MexaHU4YeCKUEe 3aUMHbIe Npucnoco6aeHus 103



HomMmnneKkTbl AnAa 3axuma

Ne 6535

Ne p M | LxBxH | B
KoMnneKT 3aMMHbIX 3/IEMEHTOB sanasa | Fa3MeP xBx
U3 nj1actmacchbl [[¢]]

oo 83071 06 M6 | 440x370x50 | 1700
COCTOMT U3 55 9N1EMEHTOB. MPUXBATbI, ONOPbI MPUXBATOB W FANKM: BbICOKOMPOYHAnA
nnactmacca PBT, KpacHas. yCTaHOBOYHbIE LWTU(TbI: AHOAUPOBAHHbIA aIOMUHMIA. 83105 08 M8 | 440x370x50 | 1740

83089 10 M10 | 440x370x50 | 1770
83097 12 M12 | 440x370x50 | 1800

MpumeHeHwHe:

MoaxoAnT ANA UCNONBL30BaHNUA B TPEXMEPHbIX
KOOPAMHATHO-U3MEPUTE/NbHBIX MaLLMHAX,
rpaBUpOBasIbHbIX U 3NEKTPOMCKPOBbIX
CTaHKax, a TaKKe BO BCeX C/y4asx, Koraa
HYHbI ML HEGObLLIME 3aKMMatoLLme

1 yAepKuBatoLme yeunus. BoamoxHoe
3axmMMHoe ycunme (oKono 5000 H) B
3aBMCMMOCTH OT BbIGPAHHOIO OTHOLLEHKE
naey pblyara onopbl Npuxsara, AocTuraeTcs
nyTeMm 3aTAKKM raiku Ha Hakatke. Mpu
3aK/IMHMBAHWKN 3aKUMHbIX 3/1EMEHTOB ranKy
MOHO 0C1a6UTb C MOMOLLbIO raeYHOro KAto4a
C OTKPbITbIM 3€BOM.

MpeumyuiecTso:

Bec - avwb 1/4 oT Beca antoMMHUEBOTO
anemeHTa u 1/10 oT Beca cTasibHOro
aNleMeHTa.

YCTOMYMBOCTb KOPPO3WM OT MOTHBIX PYK
MpocToTa B o6patleHnu.

- He noBpexaeT CTON CTaHKa 1 3aroTOBKM.
MHOeCTBO BO3MOXKHOCTEN
KOMGWMHMPOBAaHMSA.

M8

-

B03MOXHbI TEXHUYECKUE U3MEHEHMA.

104 MexaHuuecKue samumMHbIe NnpucnocobieHus ANDREAS MAIER FELLBACH - TenegoH +49 711 5766-245 - dakc +49 711 575725



NMonesHble npyuHaa1eHHOCTHU

Ne 6339
Ne Tewmn. B o6nactu Copepmanve| YnavosKa Bec
MacTta anAa pe3b6bl 3aKasa NpUMeHeHA - (VE) .
m ¢}
86686 -25-+125°C 75 12 75
MpumeHeHue:
A [18 CMa3KK 4acTo UCMOJb3YEMbIX BUHTOB/raeK B 3aUMHbIX
) npvcnoco6nenusx. Mpemae Bcero, Npyu UCNOAb30BaHWUM
m arpeccuBHbIX CMa304HO-OX A AAOLMX HUAKOCTEN.
===
Ha HecmasaHHbIX (CyX1x) pe3bBoBbIX COEAMHEHMAX NPU YACTOM
CUJIbHOM HaTAXKEHUW YBE/IMYMBAETCA CUa TPEHWUA (YMEHbLLEeHUe
3aKMMHOTO YCW/IMA), KPOME TOrO OHM BbICTPEE U3HALLMBAIOTCA.
MacTa pna pe3bbbl AMF noBbIlwaeT 3a cHET ONTUMaJIbHOM
CKO/b3ALLEN CNOCOBHOCTM BO3MOMHOE 3aMMHOE yCuue 1
npefoxpaHseT Matepuan (yBesmyeHne CpoKa CryHobl).
T Thy Mpu3HakK:
MacTa Ha OCHOBE MUHEPasbHOrO Macna COAEPHUT KOMOMHALMIO
BbICOKO3(HEKTUBHBIX 6E/bIX TBEPABIX CMA304HbIX MaTepuasnos,
061a4aLWUX CUHEPrUYECKUM 3t deKToM. CMasKa TepMOCToMKas v
He CMblBaeTCA (TECT Ha CMblBaHWe Bogom cornacHo DIN 51807, 4.2;
notepsi cMasku yepes 1 4ac./37,8°C = 1,4%).
]
Neo 6342 o Xoa s Bec
MpyHuHALLee KpensieHe npuxeara sawasa |22Mep| D1 | D2 | L1 | L2 npymnel Haraoro
C NaTyHHbIM yCTaHOBO4YHbIM BUHTOM. [g]
75952 1 22 |10,5| 30 22 8 M8-M10 41
75960 2 26 (145 | 32 22 10 M12-M14 55
75978 3 32 | 18,5 | 38 26 12 M16-M18 89
75986 4 38 | 22,5| 40 28 12 M20-M22 133
—— —
75994 5 45 | 27,5| 44 32 12 M24-M27 177

Kpennexue npuxsata nogaepvBaeT NpuUxeaT BO BPEMA YCTAHOBKU U
CHATMA 3aroToBKM. 3a c4ET BGbICTPOro U HAEKHOTO paskmma.

Xop Npy*uHbl S

©

g

/

£
& z
. ] 3 s 150 /|
i I = / l,,
= ‘ D 3 - p
Ol =L . 8 § 100 3
e NEN: g =5
D2 Xolp, MPYHMHbI [r;m]
5 10 15
Ne 6485
Ne Bec
CKpe6oK oA nasa sanaza | Pa3Mep| Mas

)]

72892 | 14-20 | 14-20 105
72900 | 22-32 | 22-32 100
72918 | 36-54 | 35-54 360

B0O3MOMHbI TEXHUHECKNE UBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725 MexaHU4YeCcKUe 3aUMHbIe Npucnoco6aeHus 105




NMonesHble npUHaa/1eHHOCTHU

DIN 894 B
Knio4 ¢ ogHMM 3eBOM sanasa| W Me})%vs':es?aﬂ Bl LT | Ve
CreupanbHan CTalb, WITAMMNOBKA, PACKPLITUE OTGPE3epoBaHo, ta]
NOJIOMEHME PaCcKPbITHA 15°, 3aKaneHo 1 hochaTMpoBaHo. 53579 | 8 5 19 | 94 4 13 10
53595 | 10 6 22 | 105 5 20 10
53611 12 - 26 | 125 5 28 10
53629 13 8 29 | 125 5 35 10
53645 | 17 10* 36 | 155 6 65 10
53520 18 12 39 | 155 7 70 10
53652 19 12* 40 | 170 7 83 10
53660 | 22 14* 46 | 195 8 105 10
53678 | 24 16 50 | 215 9 150 10
53686 | 27 18 56 | 240 | 10 200 10
53694 | 30 20 62 | 265 | 11 265 10
I L 1 53702 | 32 22* 67 | 275 | 12 295 10
53710 | 36 24 74 | 300 | 13 425 10
r * [laHHble B COOTBETCTBUM CO cTapbiM cTaHaapTom SW-DIN.
C D)
—] I )
Ne 6486
Ne Onvna Bec
3awuTHaa nnacTuHa gnqa T-o6pasHoro nasa sakasa |Pa3Mep| flas ol | 1@

13 aNlOMUHWUEBOTO NPOdUNA
C NOMOLLbIO TOHKOM OTPE3HOM (hpeabl MOryT BbiTh 71449 112x1000] 12 1000 88
BbINO/HEHb! HaAPE3bl NPOU3BONLHON AMHBI. 71456 |14x1000| 14 1000 100

71464 |16x1000| 16 1000 120
71472 |18x1000| 18 1000 135
71928 |20x1000| 20 1000 150
71936 |22x1000| 22 1000 165
71787 |24x1000| 24 1000 170
71944 128x1000| 28 1000 200
71951 |36x1000| 36 1000 220

MpenmyecTso:

OTCyTCTBME HEOOXOANMOCTH B TPYAO0EMKOM
OYMCTKE Na3oB cTona cTaHKa. Mepea
06paboTKOM BCerga 3aKkpbiBanTe CBOGOAHbIE
nasbl 3alMTHOM NAACTUHOM NPOn3BOACTBA
¢upmbl AMF. Mocne 06paboTkuM 3aLMTHbIE
NAACTUHbI MOXHO JIEFKO CHATb.

o 1

B03MOMXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

106 MexaHuuyecKue samuMHbIE npucnoco6seHun ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®akc +49 711 575725



Puc. 1)

3aKpennTb 3aKMMHOM KPIOK
1 KOHTPOMOPbI KaK MOXHO
611Ke K 3aroToBKe.

Puc. 2)

MoBopaumBaThb raiky ¢
HaKaTKOM Ha KOHTponope,
MoKa MoJIHOCTbIO HE BbICTYNUT
XOA0BOM CTEPHKEHD.

Puc. 3)

MopaBecUTb CBOGOAHBIN KOHeL,
Lienu Ha 3aMMHOM KpIoKe.
OTperynmpoBarb ANHY

Lieny nyTem NoBOpoTa ramku
C HaKaTKOM, NOKa Lenb He
HaYyHeT cnerka npuaerarb K
3aroToBKe.

Puc.4) &

BbINOMHUTL 3aKUM MyTEM
noBOpOTa HATAXKHOM
raviku. MNpu cobnogeHnm
MaKCHUMasIbHOro MOMeHTa
BpallieHns JocTuraerca
onTUManbHOE 3aKUMHOE
ycunue.




HoMnneKT cTAMHbIX ueneu

0
N_ 6540 Ne Makc. ,U,OI'IyCTVIMbIFI MaKcC. AOCTUHMMOE| Bec
HoMnneKT CTAMHbIX uenein saKasa fas Bunt G M°Me”T'§pa”*e“”" 3"‘”‘“””:,3 yennne

o . m

3aKMUMHOM KPIOK 1 KOHTPOMOPA YAyuLUEHbI. Lierb 13 ynyyLieHHow cTam. ) ] tol
Hpennenue ansa T-06pasHbix Nasos Ne 6541 Hy}HO 3aKasblBaTb OTAE/LHO. 87601 14,16, 18 M12 50 15 2628
CocTout ua: 87627 18,20, 22, 24 M16 100 40 7640
- 3aMMMHOTO KpIoKa
- KOHTPOMOpbI 5 MpumeHeHue:
- 4 CErMEHTOB LienK PasHoOM A/MHbI .
- 4 3aMBIKAIOLMX 3BEHBEB CO WMIMHTAMM A/IA COSAMHEHNS. Ans 3axUMa NPEeUMYLIECTBEHHO LMHAPUHECKIX AeTanel, HanpuMep, Kopnycos
- 6 BCTABAAIOLLMXCA NNIACTMACCOBBIX S1EMEHTA (417 MPEdOXPaHEHHS 3aroToBKK)  H/1anaHoB, GaHLeB, KOPMYCOB HACOCOB, NOPLUHEH 1 T.A. MOMET UCM0Ib30BaTLCS Kak
OBuian amHa M12 = 1302 v Ha CTO/E CTaHKa, TaK U Ha NoAA0HAX A/IA 3aMWUMA. J/IMHbI LeMNK 1 3aUMHOE yeuane
O6uan pvHa M16 = 1829 mm npefBapuTe/IbHO HACTPaUBAKOTCH HA KOHTPOMOPE C MOMOLLbIO FafK C Pe3b6oii.

3aTem Ha 3aXMMHOM KPIOKE CO3/aeTCA HEOBXOANMBIN A/1A YCUNWA 3aX1MMa MOMEHT
BpaLLeHus. MhacTMaccoBble Yropbl CyHaT A7 NPejoXpaHeHUA MOBEPXHOCTU.

NMpeumyLiecTso:

- PaBHomMepHOe pacnpegeneHue gaBneHusi ymeHblaeT gedopmaumio 3aroToBKU.

- BepexHoe OTHOLWEHWe K 3aroToBKe 6narofapsa ycTaHaBAMBaeMbIM B 3BEHbA Lienu
N1acTMaccoBbIM 3/IEMEHTaM.

- BonbLLOI AManasoH perynnmpoBKM (XOg 3amMma) Ha KOHTPOMOpe U 3aWMHOM

KpIoKe.
PacTameHune uenu npy onpeaeseHHOM MOMEHTE BpaLieHUA
65
W 6
s 300
5 ‘e
M . " 216 E
T ol % ] I 45 i 8
j € £ = s s
£ = = 229 # z |
T T m = - =
—) gt . .l < s 160 . £
, f < £ ] C 35 7 ” -1‘9' o]
‘ : 5 $ s A |, s
) ‘ T T Ly © 2 Fes H
. i q 6 T s / ol £ |
[@ Y ‘ R i = ’ / PR ;
1 - [ =g 9971 £ 2
! T %o N
m # il s . =:'
q = 15 / 4 £ = & Pasmep uenn M16 npu
G A -1 1 Lo H 90 H
[ A e A o / 55 g
—— ] . | «—g==Pazmep uenn M12 npu
) B F2 = 05 i § MoMeHTe BpaweHua 45 Hu
. 2E2 : ot 3 ‘ ‘
- - .0 50 10.0 150 20,0 25,0 30,0

PacTameHue uenm [mm]

Ta6nuua paamepoB

3a:‘(l:3a A B C E1 F1 | H1 muH. [H1 makc.|Xog 3amuma S1| E2 F2 | H2 muH. |H2 makc.|Xog 3armuma S2| M N SwW
87601 | 36 36 18 | 49 | 21 95 125 30 54 | 49 111 127 16 20 15 | 36
87627 | 37 | 44 | 25 64 | 29 117 162 45 70 62 140 170 30 33 | 21 46

B03MOXHbI TEXHUHECKNE U3MEHEHMA.

108 MexaHuuYecKue 3amUMHbIe npucnoco6neHusn ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725




HoMnneKT CTAMHbIX uenewu

o
Ne. 6540H Ne MaKC. AOMYCTUMbIN [MaKC. JOCTUKMMOE Bec
3aUMHON KPIOK, MeXaHU4eCKUi saasa | Fa3MeP fas MOMEHT BPALCHAR S2MUMHOS younne | SW
)
[Nm] [kN] ]
374934 | M12 14,16, 18 M12 50 15 36 | 853
374959 | M16 | 18,20,22,24 | M16 100 40 46 | 1902
SW
o %
‘ °g
| 0 1@]1‘1 3
. c
| €
T g
7] ﬁ :
G A
B F2
PE2
Ta6nuvuya pasamepoB
Ne Xog 3ammma
3aKasa Pasmep| A B C E2 F2 | H2 muH. |H2 make. S0
374934 M12 | 36 | 36 | 18 | 54 | 49 | 111 127 16
374959 | M16 | 37 | 44 | 25 | 70 | 62 | 140 170 30
)
N_. 6540G Ne MaKC. JOCTUHNMOE| Bec
HOHTpOHOpa 3axasa | P23VeP MNa3s G S1 Xoa 3aMMUMHOe yeuine
[kN] ]
374710 M12 14,16, 18 M12 30 15 450
374728 | M16 | 18,20,22,24 M16 45 40 1240

]

S1

-

F1

i

H1 min. - H1 max.

R=c===

@ O «ﬂ——

m

Ta6nuua paamepoB

Ne Pasmep| A B C E1 F1 | H1 muH. |H1 makce.
3aKasa
374710 | M12 36 | 36 18 | 49 | 21 95 125

374728 | M16 37 | 44 | 25 | 64 | 29 117 162

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE NBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725 MexaHU4YeCcKUe 3aUMHbIe Npucnoco6aeHus 109



HoMnneKT cTAMHbIX Lenewu

Ng' 6540K Ne MaKC. IOCTUHUMOE| Bec

Ponukosas uenb 3aKasa | PA3MeP | SaHvHoe yowmel L | M | N

OpvHapHas ponnkosas uenb DIN 8187.1SO R 606 B, ST 37-2. [kN] ld]

MOBEpXHOCTb: FaAKuii MeTan. 374736 | M12 15 125 | 20 | 15 114
374744 | M12 15 250 | 20 15 228
374751 | M12 15 500 | 20 15 455
374769 | M12 15 1000 | 20 15 910
374777 | M16 40 125 | 33 21 335
374785 M16 40 250 | 33 21 670
374793 | M16 40 500 | 33 21 1340
374801 | M16 40 1000 | 33 21 2680
NMpumeHeHue:

OTAenbHble ANMHBI Lenn MOryT 6biTb COeAMHEHBI C MOMOLLbIO
3amblKatoLmx 3BeHbeB (N2 69540V). Mpn HeobxoaMMOCTH Lenb
MOET 6bITb YKOPOUYEHA A0 OGO ASIMHDI.

Mpenmyuiectso:

- Jlerkoe ya/MHeHWe 1 YKOpPOYEeHHE Lienu Ao Tpebyemoit A/IMHbI

- BO3MOMHO ABYCTOPOHHEE UCMO/Ib30BaHME C MOMOLLbLIO
KOHTPOMOPbI MM 3aUMHOTO KpoKa

- YCTOMYMBOCTb K BO3AEMCTBUIO TEMNEPATYPbI U K 3arpA3HEHUIO

- Llenv npepBapuTeNbHO HATAHYTHI, B CBA3W C YeM MMeeT MecTo
HE3HAYUTE/IbHOE PACTSHEHUE Lienu

M Ha 3akas:
B03MOMHOCTb NOCTaBKM 0COGOM ANMHbI!

]
|

[T

NQ. 6540\, Ne MaKC. AOCTUKMMOE,| Bec
3ambiKaowme 3BeHbA CO LUTEKEPOM C NPYHUHOM sakasa|P23Mep| L | M | N 33’““”';5:}””“”6 4
g
374819 | M12 159 | 20 15 15 15
374827 | M16 | 254 | 33 21 40 64
MpumeHeHue:
3aMbIKa}0IJ.|,Me 3BEHbA UCMONb3YITCA A4/1A COeAUHEHUA ABYX
uenen.
Mpeumyuiectso:
MpocToe 1 6bICTPOE KOMBUMHUPOBAaHUWE LiNei U UX 3amMeHa
N
M
P
() 1
| A
LI
Ne. 6540F
- Ne P Bec
LLiTekep ¢ npyHurHON 3anasa | a3vep .
g

EavHuua ynakosku: 10 w.
374835 | M12 0,5

374843 | M16 1,0

B03MOMXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

110 MexaHuyecKue samumMHbIe npucnoco6aeHus ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®akc +49 711 575725



:

HoMnneKT CTAMHbIX uenewu

Ne. 6540P

YacTtb npusmbl 120°
yny4dweHHas 1 BOpoHeHas cTallb.

UL

!

&)
©

H3
H4

H L4\

Ne | omep| 2R | B | B2 | F | H2 | Ha | Ha | L | L2 | BeC
3aKa3a [g]

375568 | M12 80 47 20 26 80 35 | 55 | 118 | 59 2499
375584 M16 100 | 47 20 33 | 100 | 44 | 55 | 148 | 74 3833

NMpeumyLiecTso:

OnTMmanbHoe NPUMEHeHWe CTAXHOM Lenu 6aaroaapa rMOKMM BO3MOKHOCTAM
NO3ULMOHMPOBAHMA YCTAHOBOYHbIX MPU3M B Mady CTO/1a CTaHKa.

YcTaHOBOYHbIE NMPU3MbI MOTYT UCMO/Ib30BATLCA TAKIKE /1A HEC/IOMHOIO 3aXnMa Ha
KpenexHbix naMtax AMF ¢ pacTpoBbIMK OTBEPCTUAMM.

YKa3aHue:

Bnarogaps cnonb3oBaHUIO NJIOCKOM YCTaHOBOYHOM LUMOHKKM Ne 6322A nnu
Ne 6322B ycTaHOBO4HbIE NMPU3Mbl MOXHO TOYHO PaCMOIOMMTL B Nase CTo/la CTaHKa.

Ha 3akas:

Mo 3aKa3y BO3MOX¥Ha nocTtaBKa crneynanbHblX BApPUaHTOB UCNOIHEHHUA.

[AnvHa uenu ,LK*

nxR
Ne nxR[m] JAnvna yenu LK [mm]
PaccTosHne mexay @ D1 [mm] (x) = Honnuectso
3aKasa YaCTAMM NPU3MbI 371eMeHTOB
1x40 =40 190 - 280 413 (26) - 635 (40)
2x40=80 250 - 360 540 (34) - 826 (52)
3x40=120 270 - 440 603 (38) - 1048 (66)
4x40=160 300 - 520 635 (40) - 1238 (78)
5x 40 =200 350 - 600 762 (48) - 1429 (90)
375568
6 x40 =240 430 - 680 953 (60) 1619 (102)
7 x40 =280 510 - 760 1143 (72) - 1810 (114)
8x 40 =320 620 - 840 1397 (88) - 2000 (126)
9 x40 =360 760 - 920 1778 (112) - 2191 (138)
10 x 40 = 400 920 - 1000 2191 (138) - 2413 (152)
1 x50 =50 250 - 370 559 (22) - 864 (34)
2x50=100 320 - 470 711 (28) - 1118 (44)
3x50=150 320-570 711 (28) - 1372 (54)
4 x50=200 320-670 711 (28) - 1575 (62)
375584 5x50 =250 430-770 965 (38) - 1829 (72)
6 x 50 =300 530 - 870 1168 (46) - 2083 (82)
7 x50 = 350 630 - 970 1422 (56) - 2337 (92)
8 x50 =400 760 - 1070 1727 (68) - 2591 (102)
9 x50 =450 960 - 1170 2235 (88) - 1794 (110)
10 x 50 = 500 1160 - 1270 2743 (108) - 3048 (120)

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE NSMEHEHWA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenegoH +49 711 5766-245 - dakc +49 711 575725 MexaHuuyecKue samuMHble npucnoco6nenna 111




HoMnneKT cTAMHbIX Lenewu

Ne 6540S
Ne P Bec
3alWuTHbIE 3/IEMEHTbI 3anasa | 2oMeP
£19 3aLMTHI AeTau. [d]
EAMHMLA YNaKOBKM: 6 WT. 374850 | M12 3
374868 | M16 5
MprumeHeHuUe:
3alWmTHbIE 3/1EMEHTbI
BAaB/IUBAlOTCA B
CBO6OAHOE NPOCTPAHCTBO
3BEHbLEB LEenu.
NMpenmyLiecTso:
MmeeT mecTo 3awmTa
NOBEPXHOCTU AeTasun.
Ne 6541
Ne D Al E|H| k| B
HKpenneHue pna T-o6pa3HbIX Na3oB sawasa| = "%
[na 3aKpenneHna KoOMNAeKTa CTAXHbIX Liener Ne 6540 Ha CTo/le CTaHKa, COCTOMUT U3 raiiku [d]
Ana T-o6pasHbix Nasos, aHanoruyHoi DIN 508, u BuHTa ISO 4762, Knacc npoYHocTyH 8.8. 84251 M12x14 |13,7| 22 | 16 8 60
84269 M12x 16 15,7 | 25 18 9 80
84277 M12x 18 17,7 | 28 20 10 105
84285 M16x 18 17,7 | 28 20 10 115
84293 M16 x 20 19,7 | 32 24 12 170
84343 M16x22 |21,7| 35 28 14 240
84350 M16 x 24 23,7 | 40 32 16 335
A
|
{
| L ‘ w
-
i !
E
Ne 902Md
o Ne SWi1 Bec
OAHOCTOPOHHUI KO C FHe340M sakasa| SV | L | S Sl T m
ANA AMHAMOMETPUYECKOrO Kloua [2oll [d]
« o 52514 36 | 101 60 1/2 7 16 255
[J191 LUECTUrPaHHbIX HATAMHBIX raek. MprBog ¢ KBaapaTom 1/2“ ¢ KaHaBHOM
£NA wapuKa. CneuvanbHas cTasb, 3aKaseHHas U OLMHKOBaHHas. 52522 | 46 | 108 | 60 172 8 | 16 340

MpeumyuiecTso:

MpegoTepalleHVe NOBPeXAeHUA WNMHAeNA 6aarogaps
KOHTPO/IMPYEMOM 3aTAKE MPU CMEHE MHCTPYMEHTa B
cTaHKe

YKazaHue:

Perynvpyembliii napameTp AMHAMOMETPUYECKOTO

KJlo4a 3aBUCUT OT paccToAHmA ,S“. PyKoBOACTBO No
aKcnayaTaumm Bawero AMHaMOMETPUYECKOro Kioua
COLEPHUT HEOBXOAMMbIE YKa3aHUA 1 GopMyJibl pacyeTa.

L
S
2E-NE
1 D@
e =T

B03MOMXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

112 MexaHuuyeckue samumHbIe npucnoco6neHunn ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®akc +49 711 575725




] |
| L
|
'

MepsocTENEHHO
,,u,eHa-HaquTBo“

XapaKTepHoe COHpaLieHne
I'IOp,I'OTOBI/ITeJ'IbHOFO BpeMeEHH
BbicTpbif 9PPEKT pau,MOHanwsau,mm
MoBTOPAEMOCTb < 5um
BbICOI-{OI-{a‘-IeCTBeHHaﬂ
HepKasetowan cTtajb
KyHemaTn4ecKoe 3amblKa

(] COOTHOLIJeHMe

HWe

ANDREAS MAIER
FELLBACH - Ten
. edoH +49 711 5 -
766-245 - dakc +49 711 575725 MexaHu
YeCKUE 3aKUMH
ble npucnoco6n
enna 113



MpucnocobneHune ana KpenaeHus ¢ NPUHUMOM

[ns aTUX NpUcnoco6aeHn A8 KPENeHNUA C NPUHKUMOM OCOGEHHO XapaKTeEPHO AENCTBUE KIMHA 3aUMHbIX r'y6oK. C ero noMoLLbo
pocturaetca ,,9hMeKT NPUTAKEHNA" M 3aroToBKa MPOYHO N HAJEKHO MPUKMMAaETCA K YNOpY U K CTO/y CTaHKa. [ 3ToM 3arMMHOe ycuave
rnepegaeTcs No ropu3oHTaIv U BEpTUKaIU. 3a c4eT 6OKOBOrO MPUIOKEHWSA YCUIMA MOXKHO 6ecnpenaTCTBEHHO 06pabaTbiBaTh NIOCKOCTb CBEPXY
Aaxe B He6ONbLUMX 3aroToBKax.

YKasaHHble B Tab/MLax 3aUMHbIEe YCUINA LOCTUrAOTCSA NPUY ONTUMaJIbHOM YCTaHOBKE KPEMEHHOro BUHTA U Fi——’
MCMOJIb30BaHNW MaKCMMasIbHOTO AOMYCTUMOro MOMeHTa BpalleHus. C nomolbio yeuaus F1 3arotoBka 2
npuUMaeTca K ynopy. Cuna nputamKeHna F2 goctTuraeTcs npy rnafKkon noBEPXHOCTU 3aroTOBKMU. =
| w— ) w— | Z
Ne 6490 Fi | F2 | B
]
lY6HM ANA HU3KOrO 3aMMMa, 3as;3a Mas | B | C | D | H L1 |L2)1L3 *
mopaens ,,Bulle” [kN | [kNJ | [g]
YNyULLIEHHasn CTaslb, OTMYLIEHHAsA C BOPOHEHWEM. YNaHOBKa: 2 B KOPOGKe B 72959 | 12 40 | 8 |M10| 20 | 80 | 39 | 26 | 16 | 06 | 1150
HOMM/IEKTE C KpeneHbIM BuHTOM ISO 4762 (10.9), raiikamm ana T-06pasHbIx 72967 14 40 | 3 |M12| 20 | 80 | 39 | 26 | 22 | 09 | 1250
nasos DIN 508 v 0TBEpPTKOW 417 BUHTOB C LLECTUIPaHHOM ronoBKom ISO 2936. 72975 16 40 3 |M12| 20 | 80 | 39 | 26 | 22 | 0,9 | 1330
SRR AL 72983 | 16 | 50 | 4 |M14| 25 | 100 | 46 | 34 | 32 | 12 | 2340
72991 18 50 4 M16 | 25 100 | 46 34 36 1,4 2540
73007 20 50 4 M16 | 25 | 100 | 46 34 36 1,4 2660
73015 22 78 5 M20 | 30 | 140 | 65 50 36 1,4 5980
73023 24 78 5 M20 | 30 140 | 65 50 36 1,4 6330
73031 28 78 5 M24 | 30 | 140 | 65 50 40 1,6 7060
73049 30 78 5 M24 | 30 | 140 | 65 50 40 1,6 7580

‘ RUSIR
SO

L2 L3
L1

B03MOXHbI TEXHUHECKNE U3MEHEHMA.

114 MexaHuueckue samuUMHbIE npucnoco6aeHus ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®akc +49 711 575725



Mpucnoco6aeHune gna KpenaeHusa ¢ NPUHUMOM

Ne 6491
Ne Bec

ynop nasa 3aKasa MNas A B D H K L1 L2 | L3
ynyyweHHas cTasb, OTNylleHHas C BOPOHEHWEM. La]
73817 12 11,7 18 | M8 | 12 7 36 | 90 | 18 100

73825 14 187 22 | M8 | 12 8 44 | 11,0 | 22 140
73833 16 15,7 | 25 |M12| 15 9 50 |125| 25 240
73841 18 17,7 | 28 |M12| 16 10 56 | 14,0 | 28 340
73858 20 19,7 32 |M16 | 19 12 64 | 16,0 | 32 520
73866 22 21,7 | 35 | M16 | 21 14 70 |17,5| 35 720
73874 24 23,7 | 40 | M20 | 23 16 80 | 20,0 40 880
73882 28 27,7 | 44 | M20 | 24 18 88 | 22,0| 44 1460

NMpumeHeHue:
Ynopbl Na30B MOXHO MCMNOb30BATb B KAYECTBE NPOAO/IbHBIX U MOMNEPEYHbIX
ynopos. brarogapsa Manoi BbICOTe OHW NPEKPACHO NOAXOAAT AS MAOCKUX
3aroToBOK.
B
L
11 11 ‘ I
] % Pl o T
II II 1l II
Aé/r %
L2 L3 D
L1
No 6492
. Ne F1 | F2 | Bec
MnocKoe 3amMMHOE YCTPOMCTBO, sawasa| 132 |Hwww | Hwax. ) B C | H L X o | e
mopgenb ,,Mini-Bulle“ (kNI | kNI | [g]
73098 12 2,5 13,5 18 1,8 11 52 5 50 | 0,6 300
yNy4LWEeHHanA cTab, OTMyLEHHan C BOPOHEHWEM. YNakoBKa: 2 B
KOPOGKE B KOMM/IEKTE C KpenemHbIM BUHTOM ISO 4762 (8.8) 73106 14 1,5 13,5 22 11,8 | 11 55 5 55 | 0,7 380
OTBEPTKOM A1 BUHTOB C LUECTUrpaHHOM ronosKor 1ISO 2936. 73114 16 25 17,0 25 | 25 | 15 | 68 6 80 | 0,9 700
|
flocTaBNRETCA TONbHO MonapHo! 73122 | 18 15 | 160 | 28 | 25| 15| 71 | 6 | 90 | 1,0 | 830
73080 22 4,5 215 35 3,0 20 89 9 16 1,9 1740
HMWH./HMaKc.: B 3aBUCMMOCTH OT my6uHbI Nasda cornacHo DIN 650.
Ha 3a1MHOM 3/1IEMEHTE MOMHO yaanuTb WaMdboBaHMeM X MM. Takm 06pa3om MOHKHO
YMEHbLUWTL BbICOTY 3arKmMma.
MpumeHeHue:
C MOMOLLBIO 3TUX YNTYHLLEHHbIX NJIOCKMX 3aUMHbIX yCTpOlZCTB MOXHO 3aMMaTb O4EHb
HU3KKWe 3aroTOBKU. 3a CHET K/IMHA 3aMMMHbIX 'YGOK 3aroToBKa NPOYHO U HAAEKHO
NPUKMMAETCA K CTONY CTaHKa. [Opn30HTasIbHbIE YCUIMA BOCNPUHUMAIOTCA BUHTOM,
COOTBETCTBYIOLMM pa3Mepy rnasa, KoTopblid PUKCHPYET 3aXKMMHOE YCTPOWMCTBO, He
noBpexaas CTos.
o L
X|
g I C B
| T =<
T
| i
m—

F1

in ’_\H

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE NBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 . ®akc +49 711 575725 MexaHW4YecKUe 3aUMHbIe NPpUCNocob6eHunn 115



Mpucnoco6aeHue anAa KpenjaeHUsa ¢ NPUHUMOM

Ne 6492D
- Ne F1 F2 Bec
[ BoiiHoe niocKoe 3aMMMHOe sawasa| 108 |Hw | Hwax | B | C | HI L} X ot | e
ycTpoiicTBo, mogens ,,Mini-Bulle“ (kNI | (kNI | (9]
. 73486 12 2,5 135 | 18 | 1,8 | 11 | 86 | 5 | 50 | 06 | 370
yAyuLEeHHas CTab, OTNYLWEHHasA C BOPOHEHWeM. YNaKoBKa: 2 B
KOPOGKE B HOMMJ/IEKTE C KpenemHbIM BUHTOM I1SO 4762 (8.8) 1 73494 14 15 135 | 22 |15 | 11 | 88 5 | 55]07 | 48
OTBEPTKOM A/1A BUHTOB C LLECTUIPaHHOM ronoBKor 1ISO 2936. 73791 16 25 17,0 25 (25| 15 | 112 | 6 80 | 0,9 850
!
flocTas/IAETCA TO/LHO nonapHo! 73809 | 18 15 | 160 | 28 | 20| 15 |114| 6 | 90 | 1,0 | 1060
73924 22 4,5 21,5 35 | 2,7 | 20 | 145 8 16,0 1,9 2200

HMuWH./HMmaKc.: B 3aBUCHMOCTH OT my6uHbI Nasa cornacHo DIN 650.
Ha 3aMMHOM 31eMeHTe MOXHO yAauTb LWaMdoBaHnem X MM. TakMm 06pasomM MOKHO
YMEHbLUWTb BbICOTY 3aXKuMa.

MpumeHeHue:

C MOMOLLBIO STUX Y/YYLLIEHHBIX MIOCKUX 3aMMUMHbBIX YCTPOMCTE MOMHO 3aMUMaTh O4eHb
HU3KWE 3aroTOBKM. 3a CHET KAMHA 3aXUMHbIX F'YGOK 3aroToBKa NPOYHO U HaAEHHO
MPUMMMAETCA K CTOJTY CTaHKa. [OPUBOHTAIbHBIE YCUIUA BOCTIPUHUMAIOTCH BUHTOM,
COOTBETCTBYIOLLMM pa3Mepy nasa, KOTopbIi HUKCUPYET 3aKWMHOE YCTPOMCTBO, He
NOBpPEMAas CTOS.

X C
o| = B
e
T
|-
il o
in le
)

B03MOXHbI TEXHUHECKNE U3MEHEHMA.

116 MexaHuuyecKue 3amnMHbIe npucnoco6ieHun ANDREAS MAIER FELLBACH - Tenedon +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725



Mpucnoco6aeHune gna KpenaeHusa ¢ NPUHUMOM

Ne 6494

lyGKKM ANA HU3KOIO 3aXUMa,
mopaensb ,,Maxi-Bulle”

OcHoBHas YacTb: BbICOKONPOYHbIM YyryH. 3amuMHas rybKa: ynyyiieHHas ctab,
OTnyLLEeHHasA C BOPOHEHMEM. YMaKoBKa: 2 B KOPOGKe C OTBEPTKOM A1 BUHTOB C
LecTUrpaHHom ronoskoi ISO 2936 6e3 KPenemKHOro BUHTA.

MocTaBnAETCA TONBKO NonapHo!

Ne Mas Bi [B2| C | HI |H2 | H3 | L1 | L2 F F2 Bec
3aKa3a
[kN] [kN] [a]
73130 10,12, 14 13 | 40 | 3 | 50 | 20 | 30 | 115 | 60 6,10, 15 0.2,0,4, 06 1590
73148 16, 18, 20 19 | 50 | 4 | 60 | 25 | 35 | 150 | 72 20,28, 36 08 11,14 2940
73155 | 22,24,28,80,32,36 | 31 | 80 | 5 | 75 | 30 | 45 | 205 | 102 | 38,38, 40,40, 44,44 | 15,15,1.6,1.6,1.7,1.7 | 7900

* 3amuMHble yeuauna F1 n F2 3aBUCAT OT WMpKWHBI Nasa.

MpumeHeHue:

[y6KM ana HM3Koro 3arkunma ,Maxi Bulle” (pna 3aroToBoK NOKpynHee) - 3T0 MOAEPHMU3ALMA, 3aPEeKOMEHA0BABLLNX ceba ryboK ana 3arnuma
feTanei ¢ HU3KkMM npodunnem Ne 6490. MNOCKOCTU KNIMHBEB B 9TUX 3aXMMHbIX MPUCMNOCOBAEHUAX PACTIONOMKEHBI TaK, HTO MaKcUMasibHoe
3aKMMHOE YCUIE MOXHO MOJYYUTb, MPUIOKMB JLLb HEGO/bLLOE NPUBOAHOE Ycuue. B KayecTBe KpenemHbIX BUHTOB (B 3aBUCUMOCTH OT
LUMPUWHBI Na3a) Heo6X0AMMO OTAENIbHO 3aKasblBaTb BUHTbI ANA T-06pa3Hbix naszos DIN 787, no ABe WTYKM ANA KA AbIX 3aMMUMHbIX IYGOK.
Ecnun no onpefieneHHbIM NPUYMHAM KPEMNemHbI BUHT He [O/KEH BbICTyNaTh 3a BEPXHIO KPOMKY 3aXMMa, PEKOMEHAYETCA UCMO/b30BaTh
BWHT C BHYTPEHHWM LuecTUrpaHHnKkom ISO 4762 BmecTe ¢ waibamm DIN 6340 v ravikamun ana T-o6pasHbix nasos DIN 508.

SERCANY
IR —
C
I
m——i_‘-\@ - -]
L2
L1

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE NBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725

MexaHuuYecKUe 3amUMHbIe npucnoco6nenna 117



Mpucnoco6aeHue anAa KpenjaeHUsa ¢ NPUHUMOM

Ne 6497

Y6KKU pna ctabunbHOro 3amuma

MoBopaynBaeMble 3aKMMHble ryGKM, BbICOKAA MOAE/b C TOYHOW NPU3MAaTUHECKOM
HanpasnstoLei. OcHoBHanA YacTb: KOBKUIA YyryH. 3ammmHas rybra: LiemeHTupyemas ctasnb,
3aKaneHHas. [loBopaymBaemble 3aUMHbIE NYOKU, C NaKOM CTOPOHON A1 06paboTaHHbIX
3aroToBOK W puchieHasi CTOPOHA ANA FPYBbiX 3aUMHbIX NOBEPXHOCTEMN.

Ne Maa Bl | B2 | C | E |Hwuw |Hmax. | H1 | H2 | L1 | L2 F1 F2 Bec
3aKa3a

[kN] [kN] [a]

73213 | 12,14.16,18 | 19 | 65 | 8 | 12 | 85 99 | 37 | 40 [1775/1125| 8 15,20,28 12,22,30,42 4050

73221 | 20,22,24,28,30 | 26 | 75 | 11 | 12 | 100 | 118 | 45 | 40 |226,5|136,5| 30, 30,32, 32, 36 45,4548 4854 | 6800

73239 | 32, 86,42 38 | 90 | 15 | 12 | 120 | 145 | 55 | 40 |262,5/157,5 50 7.5 11300

* 3amuMHble yeunua F1 n F2 3aBMCAT OT WMPKWHBI Nasa.
MpumeHeHue:

Bnaropaps 60/1bLLUOM NOBEPXHOCTM 3aXMUMa 3TW CTabU/IbHbIE 3aXUMHBIE IYOKM NOAXOAAT ANA GOKOBOrO 3aXKMMa BbICOKWX 3aroTOBOK. [inA KpenieHus
CTabu/bHbIX 3aUMHbIX F'YGOK Ha CTO/Ie CTaHKa PEeKOMEHYeTCA MCNo/b30BaTh ABa 3aMMMHbIX BUHTa! B KauecTBe KpenemHbIX BUHTOB (B 3aBUCHMOCTH OT
LUMPMHBI Na3a) He06X0AMMO OTAENBbHO 3aKasblBaTb BUHTbI A4nA T-06pasHbix nas3os DIN 787, no ABe WTYKM A8 KA AbIX 3aUMHbBIX T'YGOK.

H2
[Epp——

Hmin
Hmax.

H1

B03MOXHbI TEXHUYECKUE U3MEHEHMA.

118 MexaHuueckue 3amnmHble npucnoco6neHun ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725



MpucnocobneHne anAa KpenaeHUs ¢ NPUHUMOM

3AHWUM NPU rOPU3OHTAJIbHOM AABJIEHUU:

npOCTOﬁ ¢VIKCVIpleLLLVIVI BUHT TOPU30OHTA/IbHOI0 3aXKMMHOIro yCTpOVICTBa obecneyvBaet yaoepXunBaHue U 3arnM 3aroToBKKU. AKTMBHaA YacTb
3aXMMHOro yCTpOVICTBa COCTOUT U3 TpeX 3JIEMEHTOB: OAHOIro HeNnOABMUHHOIoO U ABYX TUBKMX.

3aMuMm 3arotoBKu ocyuiecTB/ideTCcA B TPpU 3Tana:

MMBKMe 371eMeHTbl 3aXUMHOro YyCTPOMCTBA
npuaeraT K 3aroToBKe.

eIt [{OHTaKT: Mcnonb3oBaHWe SKCLEHTPUKA:
A BbicTpbI 3arkuM Ha 1/4 o6opoTta
W, O,

NPUHUMALIOT 3aroTOBKY, MOKa OHa He
COMPUHOCHETCSA C HEMOLBUIHbLIM 3aHMMHbIM
nasbuem.

\T Mpuxinmanue:
\\\1 /_\/ [MBKMe aNeMeHTbI 3aMMHOr0 yCTPOMCTBa

. 3amunm Ha I W
\\\:\ ﬁ 3aMuMM U N0O3MLUOHUPOBaAHHE: S CHOGTr 3aMMUM Ha
' §1 /\ HenoaBuHbIM 3aXKWMMHON Nanel Bbi3biBaeT npuneranus BbICOTE

3aX{MM 3aroToBKHU.

pd E ]
3arKumHoe ycunume: 4.000H \
MOMEHT 3aTAHKKU: 9 Hm @ \\

Xof aKCUeHTpuKa: 1,2 Mm

25

AN

Ng 6493N Ne 3arumHoe| Bbicota Bec

MnocKoe 3amMMHOE YyCTPONCTBO sakasa| 133 | yowwme |sawuwma Xom | A | B

AN1A CTONOB C Na3aMu, FOPU30HTalbHOe (N | [mmd to)

COCTOMT U3 3aUMHOIO 3/1EMEHTA W yropa. ro1as 10 4000 75 12 | 46 | 18 140
70169 12 4000 7,5 1,2 48 18 150
70185 14 4000 7,5 1,2 52 22 162
70342 16 4000 7,5 1,2 48 25 178
70664 18 4000 7,5 1,2 48 25 190

>
>

— [ Yy - %’%\ [l —
A T
15,0 ‘ 15,0 swa
||
| |

- OOE ] 1 EDO

1,2
A A

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725 MexaHU4YeCKUEe 3aUMHbIe Npucnoco6aeHus 119

=% T 7

10,6
7

B0O3MOMHbI TEXHUHECKNE UBMEHEHUA.




AMELEQR)

Mpucnoco6aeHue anA KpenjaeHUsa ¢ NPUHUMOM

Ne 6493SP
3amUMHOI 3/1IEMEHT, rOPU3OHTaIbHbIN

64938SP-2,5 6493SP-7,5

NZauuN
L]
o ‘
<

Bbicota
3amumMHoe
Ne ycunue samuma B C D E F Bec
3aKasa
[N] [mm] [a]
70680 4000 2,5 20 5 15* 25 29
70698 4000 75 20 | 25 | 10 | 15* | 25 29

* Xop aKcueHTpuKa + 0,6 Mm.

MpumeHeHue:

MpuMMaoLe YyCTPOMCTBA BPALLAIOTCA BOKPYT SHCLEHTPUKOBOMO
Bana, NepeAalolLLLero sax1mHoe ycunme. OHU MOryT 3aXKMMaTh BO
BCeX HarnpaB/IEHUAX.

OnemeHT 3amunma (1 h1KcMpoBaHHbIM yNop) oGecrneymBaeT xopolluee
rpuaeraHye 3aroToBKW K ynopam.

1 otBEepcTHe
. 12,0 H7
rny6uHa 18,5 min.
Ne 6493S

Ynop, noBopayuBatoLmiica
CDMKCMpOBaHHbIe, 0TLI.I}1VI¢OBaHHbIe noBsopaynBaemMble ynopbl 3aKpenieHbl

C NOMOLLbIO cneunasibHbIX BUHTOB, O6eCI'Ie‘-IVIBa}OLLU/IMVI TOYHOCTb MOHTaXa.

64938-2,5 6493S8-7,5

1 oTBepcTHe
@ 8,0 H7 - my6uHa 6,0
M6 - rny6uHa 14,0

BbicoTa
Ne 3aMuma B c D E E Bec
3aKasa
[mm] [g]
71142 2,5 20 - 5 15 25 19
71241 75 20 2,5 10 15 25 19
MpumeHeHue:

Ana nosopaymsatoLerocs ynopa (1 ¢puKcMpoBaHHbIM

ynop) HeoGXOAMMO ABa ynopa A1 NO3ULIMOHUPOBaHUA
3aroTOBKM MO NPAMOW JIMHUH.

B03MOMXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

120 MexaHuuecKue 3amUMHbIe NpUcnoco6ieHunn

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725



Mpucnoco6aeHune gna KpenaeHusa ¢ NPUHUMOM

Ne 6493F BoicoTa
- Ne 3aMunma Bec
Ynop, GpMKCUPOBaHHbIN sawasa |P23MeP| A | B | C 1D E [ F G H
OTLWAMGOBAHHbIE HUKCUPOBAHHbIE YNOPbI 3aKPErIeHbl C MOMOLLBIO (mm] [q]
creumasibHbIX BUHTOB, 06eCneymBatoLLyMmn 60/IbLLYI0 TOYHOCTb MOHTaMA. 70987 1 25 20 | 50 | 65| 15 | 22 | 18 | 25 23
Pa3mep 1 - npocToit yrop 70995 | 1 75 | 20 | 25 |100] 15 | 22 | 18 | 25 | 23
Paamep 2 - Asoiron ynop 71001 | 2 25 | 25 | 50|65 15| 22 | 18 | - 23
71019 2 7,5 25 25 |10,0| 15 22 18 - 23
MpumeHeHue:

Paamep 1 - npocToit ynop (1 ¢puKcMpoBaHHbIH ynop): J18 NO3ULMOHMPOBaHKA
3aroToBKW BA0/Ib NPAMOW HY}HO fBa yropa.

Paamep 2 - ABO¥HO ynop (2 hr1KcHpoBaHHbIX yriopa): 18 No3uULMOHMPOBaHKSA
3aroToBKW BAO/Ib NPAMOW AOCTAaTOYHO OZHOrO yropa.

6493F-1-2,5 6493F-2-2,5 6493F-2-7,5
[ Eih! SIS,
Poldded
< < o o <
\
L, @7 Ll @Y
o m ‘ ‘ © m ‘ ©
T @ T © '
<Ey] -5
I F - o
15.0
2 oTBEpCTUA
MeueHTpoBoe paccTosHue 18,0
@ 4,2 H7 - rny6uHa 3,5
M4 - rny6uHa 12,0
Neo 6499
Ne F1 F2 Bec
Fy6KKU aNA HU3KOro 3aMMMa samasa| 2 | B | C | LT L2 M ot |
C 3HCLEHTPUKOBbIM PblYarom [(kNp | (kNI | [od
- 73163 12 48 4 200 | 160 | M10| 9 0,6 840
3aKaneHHas CTasib, OTMYLIEHHaAA C BOPOHEHUEM. BbICTPbIN 3aMMM C NOMOLLbI0
9KCLIEHTPUKOBOTO pblyara. 3a CYET Masioi BbICOTbI KOHCTPYKLMM HE HYMHO 73171 14 48 | 4 | 200 | 160 |M12| 9 | 06 | 860
3aMMMaTh AeTasb NOBTOPHO. Biarofapa NoABUMHBIM SaHUMHBIM ry6Kam
3aroToBHKa OAHOBPEMEHHO NPUHUMAETCA K HGUKCUPOBAHHOMY YNOPY M K onope. 40

P
}

60

—n
N
-

38
-t
|

L2

L

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE NSMEHEHWA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 . ®akc +49 711 575725 MexaHU4YeCKHe 3aUMHbIe Npucnoco6ieHusn 121




Mpucnoco6aeHue anAa KpenjaeHUsa ¢ NPUHUMOM

Ne 6489

MexaHU4YeCcKU 3arMMHOMN 3/IeMeHT
¢ 3¢ eKToM NpUHUMa BHUS,
3KCLEHTPUYHbIN

o

65 20,01

&g
c

3amunmHoe MOMEHT BokoBoe BbipaBHWBaHWe | ToNLLMHA 3aKUMHOTO

Ne ycunve satae Md oK 319 KAXKAOro 3aKMMHOIO|  Kpas Npu asiiom. Bec

3aKa3sa |BepTKa/bHoe ycTpoWcTea cnnaBee. MUH.
[kN] [Nm] [mm] [mm] [mm] [9]

375600 5 18 10,9-11,8 +0,25 9 2150
375667 5 18 11,9-12,8 +0,25 9 2150
375683 5 18 12,9-13,8 +0,25 9 2150
375709 5 18 13,9-14,8 +0,25 10 2250
375725 5 18 14,9-15,8 +0,25 10 2250
375741 5 18 15,9-16,8 +0,25 10 2250
MpumeHeHue:

- MpumeHAeTca Ana 3aroToBOK C MMEIOLLMMUCA OTBEPCTUAMU AN OTBEPCTUAMM, MPOCBEPIEHHBIMU
BMOCNEACTBUN.

- lNocne ycTaHOBKM 3aXMMHbIX CErMEHTOB B 0TBEpPCTUA 6e3 Npobniem obecneqmBaeTcA HageHan
06paboTHa ¢ 5 CTOPOH.

- [Ana MaHnnynMpoBaHWA 31IEMEHTOM C/leAyeT UCMOJIb30BaTh NPOCTOM LECTUrPaHHbIN TOPLIOBbIN
Koy (SW 10).

- Mmetowjanca 3axnmMHasa KpOMKa CAYHMUT AN1A KpenaeHna 3aMMHOro a/ieMeHTa C MPUHUMOM
BHW3 Ha CTO/1e CTaHKa.

- [AnA ycTaHOBKM Ha YCTPOMCTBE C HUMKHEN CTOPOHbI MMEIOTCA [iBa YCTAHOBOYHbIX OTBEPCTHA
(wTneT ISO 8734 - 8 MMm)

MpeumywecTBo:

- Bce feTtanu U3rotoB/ieHbl U3 ynyylleHHolM cTanu. Bce getanv o6pa6oTaHbl METOAO0M MOHHO-
ni1asMeHHOro a3soTUPOBaHUSA U 061a4aK0T OUYEHb XOPOLLEN M3HOCOCTOMKOCTbLIO U KOPPO3UOHHOM
CTOMKOCTbIO

- [IBYXKOMMOHEHTHbIE 3aXMUMHbIE CErMEHTbI UMEIOT HaPYHHbIE 3y6bs.

- TMBKWe BO3MOKHOCTHM NpUMeHeHWs 6narogapsa yao6CTBY B paboTe U 3aKPenIeHuo Ha CTone
cTaHKka

YKazaHue:

- Npu1 ncnonb3oBaHUM ANA 3aKPEN/IeHNA 3aKaneHHbIX 3aroTOBOK M/IM 3aroTOBOK M3 ceporo/
BbICOKOMPOYHOrO YyryHa TpebyeTca cornacoBaHune

- YuutbiBaTbh paguansHoe ycunme!

- BoKoBoe ycunve npu ycTaHOBKE 3aroTOBKW HE JO/IHHO NpeBbilaTh TabaM4Hoe 3HaveHne
,BOKOBOE ycunune“.

- [lnA 3aKpennieHna Ha CTose CTaHKa MOTyT MCMO/Ib30BaTLCA NPUXBATHI AJ/1A TUCKOB CTaHKa
(Ne 6325; ng. Ne: 74682, 373878).

Ha 3aKkas:

[Jpyrue paamepsbl 1 cneupanbHble BapuaHTbl UCMIONIHEHUS 63 NMPUIKMMA U B Ka4eCTBE OMOPHbIX
371EMEHTOB

A(2:1)

© o~
o~

I 3amumHoe 0TBepCTMe B 3arotoBKe

|
3 7 N
< +
< 8 | !
bt N~
I >
zI 10 | | | -
- ; - f :
|
[
PK
; MoBepxHOCTbL NpuaeraHna
=l o J’r ‘ N Tabnuua pasameposn
= - f 2
©) l | < Vounme CMeLLeHHS PagunansHoe X [Anametp |Bokosoe ycunue,
T Ne o M3OHTa!I'-II1Hoe ycunme 3aMmuMHoM as)i)(ﬂma SBHHMHOTO| HEHANPANEHHOE |
‘ 3aKasa P BTY/IKK P nopLuHA cocTosiHMe D |D1| D2
i [kN] [kN] [mm] [mm] [N]
375600 2,8 27 1,5 22 100 10,5 | 80 |100| 10,6
375667 2,8 27 1,5 22 110 10,5 | 80 (100| 11,6
375683 3,0 27 1,5 22 130 10,5 | 80 |100| 12,6
375709 3,0 27 1,5 22 160 10,5 | 80 |100| 13,6
375725 3,5 27 1,5 22 200 10,5 | 80 |100| 14,6
375741 3,5 27 1,5 22 250 10,5 | 80 |100| 15,6

B03MOXHbI TEXHUHECKNE U3MEHEHMA.

122 MexaHuueckue samMUMHbIE NPUCNOCOGNEHMUA

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725




Mpucnoco6aeHune gna KpenaeHusa ¢ NPUHUMOM

Ne 914Q

- - > Ne lsw|w|B | D | L | Be
Hacap.l-lou KBajpaTtHbIU rae4yHbin 3aKa3a
HJ1I04 C MONEPEYHON PYKOATHOM fa]
Pa6ouan yactb: CHROM VANADIUM, 3aKaneHHasa 1 HUKeMpoBaHHas. 44123 | 10 | 125 | 100 | 17 | 155 150

PyKkoaTKa: M3 yaaponpo4HOro nnacTvka (6e3 cogepmaHnsa Kagmus).

214Q- 8

[t

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE USMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725 MexaHU4YeCKUe 3aMMHbIe Nnpucnoco6aeHus 123



